

## ДОКУМЕНТИ І МАТЕРІАЛИ

УДК 94(477).323

О. Вішка, д-р габілітований, проф.  
Торунь (Польща),  
І. Срібняк, д-р іст. наук, проф.  
Київський університет імені Бориса Грінченка, Київ

### ЗНАХІДКА У ВАРШАВСЬКІЙ БІБЛІОТЕЦІ: СПИСОК ПОЛОНЕНИХ СТАРШИН УГА В ТАБОРІ ТУХОЛЯ (1920–1922)

*Публікацією повного списку полонених старшин Української Галицької Армії (УГА), які перебували в таборі Тухоля у другій половині 1920–1921 рр. автори статті намагались повніше і точніше реконструювати обставини їх перебування у згаданому таборі, динаміку змін кількісного складу його мешканців, що була пов'язана з їх звільненнями, втечами або переведеннями до польських військових частин. Також здійснено спробу атрибутувати автора цього списку, уточнено деякі дані про місця проживання полонених до моменту їх залучення до лав УГА та терміни їх звільнення, деталізовано обставини перебування у таборі останнього командувача УГА генерала М.Тарнавського. Наведено уточнену інформацію про специфіку розбудови старшинського корпусу УГА та шляхи його поповнення, узагальнено деякі дані про національний склад полонених старшин, здійснено підрахунки старшин у відповідності до їх рангів (хорунжий – четар – сотник – отаман). Докладно проаналізовано історіографію проблеми, визначено внесок у дослідження цієї теми польських та українських істориків, окреслено основне коло архівних джерел про табір Тухоль у архівосховищах України та Польщі.*

**Ключові слова:** старшини, полонені, табір Тухоля, Українська Галицька Армія.

Ще з часів Першої світової війни Тухольський табір зажив собі сумної слави з огляду на ті складні побутові умови, в яких перебували його мешканці – полонені вояки зі складу російської і румунської армій. У кінці 1918 р. табір було ліквідовано, але вже через півтора року знову відновлено – на цей раз для ізоляції спочатку полонених вояків Української Галицької Армії (УГА), а невдовзі – для червоноармійців, які опинились у польському полоні під час проведення Варшавської операції у вересні 1920 р. Необхідно відзначити, що нові мешканці табору (так само як і їх попередники) потерпали від скрутних умов табірної існування, особливо взимку 1920/1921 рр., коли у Тухолі внаслідок хвороб померло близько двох тисяч вояків зі складу більшовицької армії.

У такий спосіб табір вдруге здобув собі прикрої відомості, причому з українського боку така візія Тухолі сформувалася на основі кількох праць мемуарно-публіцистичного характеру, автори яких (колишні вояки УГА), пройшовши всі "кола" табірних випробувань, залишили нам безрадісні та сповнені часом нестерпного болю спомини про своє нужденне табірне існування [1, с. 566–581; 6, с. 19–21]. Водночас слід зауважити, що їх спогади не були позбавлені деякої упередженості у зображенні, насамперед, побутових умов, чого зрештою не можна закидати їх авторам, бо дана група джерел майже завжди позначена емоційністю оцінок і висновків, а дотриматися об'єктивності часом просто неможливо внаслідок природної заангажованості їх авторів як безпосередніх учасників тих подій.

Дійти до зважених висновків про обставини перебування полонених вояків УГА у Тухолі стало можливим лише у другій половині 1990-х рр., коли світ побачила ціла низка публікацій польських істориків, створених на архівних матеріалах [13, с. 139–141; 16, с. 48–55]. Своєрідним підсумком пошукової роботи польських дослідників став вихід у 1997–1998 рр. двох збірок документів з архівосховищ Польщі, України та Росії [17], що у свою чергу відкрило широкій простір для подальших досліджень цієї проблеми.

Одним із найсуттєвіших кроків у науковій розробці проблеми функціонування табору в Тухолі стало проведення у червні 1999 р. міжнародної конференції "Tuchola. Obozy jeńców i internowanych 1914–1924" у м. Тухоля (Польща), яка була організована Радою охорони пам'яті боротьби та мучеництва, місцевою повітовою владою та Інститутом історії і архівістики Університету Миколая Коперника в Торуні. Учасники конферен-

ції проаналізували широке коло проблем, пов'язаних із життєдіяльністю табору в різні моменти його існування. Загалом було виголошено десять доповідей, з яких безпосередньо дослідженню обставин перебування полонених вояків УГА в таборі були присвячені дві [9, с. 113–127; 18, с. 79–99]. Ці та інші сюжети паралельно вивчалися істориком М. Павленком, який того ж року опублікував свою монографію [8]. На жаль, у цій книжці наявні численні помилки й неточні дані, у т.ч. й зарахування померлих у таборі більшовиків до складу вояків УГА [8, с. 83] та ін.

У кінці цього ж року дійшло до кооперації зусиль польських і українських істориків у справі наукового опрацювання даної проблеми – коли світ побачила брошура "Останній шлях УГА", що являла собою спробу комплексного дослідження обставин перебування та культурно-освітньої діяльності полонених вояків УГА в Тухолі [4]. Для її написання автори залучили матеріали чотирьох польських архівів: Центрального військового архіву, Архіву нових актів і архіву Національної бібліотеки (всі у Варшаві), а також Державного архіву у Бидгощі та двох українських – Центрального державного історичного архіву України в м. Львів та Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України.

Необхідно відзначити, що після публікації вищезгаданої брошури наукова розробка різних аспектів означеної проблеми успішно продовжувалася [5, с. 134–136; 7; 10], наочно засвідчивши про зацікавленість дослідників специфікою функціонування табору в Тухолі. Водночас не можна не зауважити, що в багатьох розвідках, в яких йдеться про перебування полонених старшин УГА у таборі в Тухолі, подаються тільки їх прізвища (до того ж інколи неправильно написані) без зазначення імен та військових рангів в'язнів [8, с. 53–63]. Трапляються також розбіжності в датах звільнення окремих старшин.

Зрештою, вищевказані причини і стали основними спонукальними чинниками до публікації списку старшин, який у свій час був укладений в таборі та віднайдений у Національній бібліотеці у Варшаві [20]. Введення до наукового обігу цього цінного джерела принагідно дає можливість відтворити процес зосередження старшин УГА в Тухолі, а також докладніше зупинитися на декількох інших питаннях – про соціальне походження старшин, їх вік, а також висловити деякі міркування про проблеми розбудови старшинського корпусу УГА.

\*\*\*

Із самого початку творення збройних сил Західноукраїнської Народної Республіки проблема офіцерських кадрів була одною з найважливіших. Зокрема, їм гостро бракувало офіцерів вищого рангу, внаслідок чого до служби в Галицькій Армії приймалися офіцери колишньої австро-угорської армії – здебільшого австрійці, але й чехи, мадяри і хорвати. Це були знані фахівці військової справи, і, як правило, вони займали посади начальників штабів, командирів бригад і навіть корпусів УГА, відігравши значну роль в їх організації та бойових діях. Водночас слід зауважити, що ця категорія військовиків вступала до лав української армії для забезпечення собі певних умов життя, і вони здебільшого не ідентифікували себе з ідеєю української державності. Ще раніше вищі командні посади в УГА обіймали генерали, що походили з Наддніпрянщини [15, s. 44–46].

Для підготовки власних командних кадрів у Галицькій Армії були організовані спеціальні школи, зокрема – вже у березні 1919 р. у Коломиї постала Старшинська школа піхоти. Дещо пізніше аналогічні школи були засновані у Самборі, Золочеві та Чорткові; згодом у Станіславові було утворено Старшинську школу артилерії. В умовах воєнного часу навчання продовжувалось лише три місяці, при чому до шкіл приймалися вояки, які закінчили щонайменше три класи середньої школи або відбули два роки навчання у вчительських семінаріях. Але попри інтенсивну працю цих закладів, їм не вдалося підготувати потрібну армії кількість офіцерів [15, s. 56–57].

У середині березня 1919 р., вже після січнево-лютневої реорганізації, на харчовому обліку в Галицькій Армії було 51274 підстаршин та рядовиків і тільки 1395 старшин (тобто останні становили 2,74 % від загальної кількості війська). Ще гіршою була ситуація з бойовим складом армії – відповідно 36796 і 855 чоловік, тобто тут відсоток офіцерів був ще меншим (2,32 %). Л. Шанковський зауважує, що в бойових частинах Галицької Армії було 1412 старшин (2,4 % від загальної кількості військ на фронті). Щоправда він не вказує, коли саме мало місце таке співвідношення. Принагідно відзначимо, що за нормальних умов старшинство повинно становити близько 20 % від загальної кількості особового складу армії, і що приблизно у тому ж часі в польських формуваннях офіцери складали 5–10 % від усієї кількості війська. У подальшому кадрово ситуація в УГА не змінилася – на середину травня число старшин зросло до 1775 осіб, але, попри втрати на фронті, розбудовувалася й уся армія, збільшившись до майже 66 тисяч чол. (харчового обліку) [11, с. 73–74; 15, s. 59–63].

Кадрова ситуація в Галицькій Армії невпинно погіршувалася, ставши критичною у фінальній фазі українсько-польської війни. Дошкульна нестача офіцерів спонукала Начальну Команду ГА (НКГА) надати у червні 1919 р. перший старшинський ранг усім бунчужним і булавним старшим десятникам (відповідав старшому сержантові у польському війську). Скрутну ситуацію мав виправити старшинський курс, відкритий 25 червня в Товстому (південніше Чорткова). Курс мав тривати 12 тижнів, його слухачами стали досвідчені вояки, які закінчили щонайменше 6 класів гімназії (або мали два роки навчання у вчительських семінаріях, промислових чи торговельних школах). Водночас в окремих корпусах діяли вишколи, після закінчення яких підстаршини призначалися командирами чет [21].

Після переходу в середині липня р. Збруч загальна кількість старшинства в Українській Галицькій Армії залишалася практично незмінною. Але тяжкі бої, епідемії тифу та інших хвороб у другій половині 1919 р. значно зменшили її кількісний стан. У тій ситуації, коли УГА не мала жодних поповнень, а лише зазнавала втрат у

безперервних боях, з'ясувалося, що від цього потерпало головним чином стрілецьтво. На початку березня 1920 р. УГА, вже під назвою Червона Українська Галицька Армія, нараховувала 14411 вояків (з яких тільки близько 10 тисяч були здорові, а решта – хворі або одужуючі). Старшин в ЧУГА було тоді 1550 (з них 1190 здорових). Ці трагічні для галицького війська обставини спричинилися до збільшення відсотка командного складу до приблизно 10% [15, s. 122–127, 136–137].

Під час київського походу в квітні 1920 р. три галицькі бригади відмовилися воювати проти польсько-українських сил і склали зброю, після чого були взяті поляками в полон. За підрахунками З. Карпуса в полоні опинилося близько 12 тисяч вояків (щоправда – бракує інформації про загальну кількість старшинства УГА в цьому часі). Ще до початку київського походу польська військова влада прийняла рішення про створення в Проскуріві окремого табору для полонених вояків з відділів ЗО УНР. Наслідком збільшення кількості полонених стало утворення ще двох додаткових таборів – у Фридрихівці (біля Волочиська) і Бердичеві (в останньому перебували й більшовицькі полонені). В травні у Фридрихівці перебували 2396 полонених (3.V.1920), у Проскуріві – 3852 (3.V.1920) і в Бердичеві – 2206 (15.V.1920). Більшовицький травневий наступ на північному відтинку фронту змусив поляків ліквідувати названі табори, при чому першим було розпущено табір у Фридрихівці, а його "мешканців" – здебільшого стрільців – амністовано. Звільнені мали обов'язок у визначений термін зареєструватися в поліції та органах місцевої влади. У кінці червня було здійснено ліквідацію табору в Проскуріві. Натомість Бердичів був несподівано захоплений частинами 1-ї Кінної армії С. Будьонного і всі полонені червоноармійці були звільнені. На жаль не існує жодних свідчень про те, чи взагалі перебували у цьому таборі на той час галичани. Ті ж українські військовики, які не були до цього звільнені (насамперед це торкалося старшин), були тимчасово зосереджені в розподільних станціях у Стрії та Ялівці біля Львова (тепер у межах міста) [14, s. 59–60; 22, арк. 57–58].

З вищевказаної кількості старшин УГА напередодні київського походу (приблизно 1000–1100; хворих та одужуючих можна не брати до уваги) треба відрахувати й тих, які у квітні-травні влилися до лав Армії Української Народної Республіки (зокрема – до складу 5-ї Херсонської дивізії) та якийсь певний невеликий відсоток звільнених із перехідних таборів. Таким чином у Тухолі опинилося 670 старшин і 88 підхорунжих.

Переважаюча більшість старшин і підхорунжих УГА (як і стрілецьтво) потрапила до Тухолі з уже згадуваних Ялівця і Стрії. Лише окремі військовики прибули з Каліша, Вадовиць і Варшави. Необхідно зазначити, що під час перевезення до Тухолі полонених оточувала неприхильна, а то і вкрай ворожа, посилювана антиукраїнською пропагандою, атмосфера. На стоянці у вагони летіло каміння, маршові колони зустрічалися брутальною лайкою. Під час перевірок та обшуків у полонених нерідко відбирали особисті речі (у т.ч. коци, взуття й шинелі). Тож не дивно, що дехто зі старшин до Тухолі не доїхав – тільки у травні з ешелонів втекли 8 осіб.

Перший транспорт із 162 старшинами прибув до Тухолі 21 травня 1920 р., а ще через два дні (23 травня) прибула наступна група в числі 178 старшин (обидві з Ялівця). Наступні транспорти: 26 травня – 9 (зі Стрії), 29 травня – 37 (з Ялівця), 1 червня – 99 (зі Стрії). Останній великий транспорт зі 106 старшинами прибув з Ялівця 6 червня. Впродовж цього місяця до табору було перевезено ще 10 старшин (17 червня – 6 і 26 червня – 4). У липні прибули ще чотири транспорти,

але старшин в них була вже невелика кількість: 8 липня – 11, 13 липня – 5 і 21 липня – 29. Полонені галичани з останнього транспорту з Ялівця потрапили до Вадовиць та пройшли там карантин, звідки їх було відправлено до Каліша (де для них забракло місця), і нарешті вони опинилися в Тухолі. У серпні та вересні прибували вже лише поодинокі старшини з Вадовиць, Варшави, Каліша. Підхорунжих привозили до Тухолі разом зі стрільцями, після чого їх відокремлювали один від одного. Серед полонених було 10 військових і цивільних урядовців та два воєнні священики (капелани) – Іван Лучинський і Теофіл Чайківський, які перебували в таборі добровільно, здійснюючи духову опіку полонених [22, арк. 57–58, 309].

Від 23 липня 1920 р. в Тухольському таборі знаходився генерал М.Тарнавський, який разом з Романом і Богданом Купчинськими був арештований польською владою 21 липня в селі Васючин (Рогатинського повіту). У свій час М.Тарнавський – колишній офіцер австрійської армії – займав ряд відповідальних посад у різних військових формаціях. Зокрема, у 1916 р. він був комендантом Коша і Вишколу Українських Січових Стрільців, у 1917 р. – командиром легіону УСС, у 1919 р. очолював "Групу Схід" УГА. Від 5 липня 1919 р. призначений на посаду головнокомандувача (Начального вождя) УГА, яку обіймав до 6 листопада цього ж року [12, с. 8–16]. Серед полонених тухольського табору генерал Тарнавський провів 8 місяців. Спочатку його утримували під вартою в окремому неопалюваному приміщенні бараку № 1, але на вимогу комендантів старшинських бараків варту було знято.

З перебуванням Тарнавського у таборі пов'язані дві ще не прояснені остаточно справи. В. Гордієнко пише, що сина генерала відпустили зараз після арешту, а трьох старшин (Тарнавського й братів Купчинських) було відправлено до табору. Але табірний хронікер В. Огоновський записав, що разом із Тарнавським до табору прибуло три старшини. Хто був цією четвертою особою можна тільки здогадуватися. У списку "ЯПаста" є ще два Тарнавські – Іван та Василь, але не знаючи імені сина генерала, неможливо встановити, чи потрапив він до табору. Місце проживання Івана й Василя Тарнавських, а також їх військові ранги радше свідчать про те, що вони були лише однофамільцями генерала. Як В. Гордієнко, так і Б. Якимович, не спираючись при цьому на якісь джерела, зазначають, що Тарнавського було звільнено з табору в грудні 1920 р. Тимчасом відповідний запис у списку "ЯПаста" свідчить про те, що його було звільнено 20 березня 1921 р. [12, с. 8–16; 19, с. 73, 96–105; 21, арк. 3–6, 305].

Ще три визначні "тухольці" – отамани (майори) Альфонс Ерле, Вільгельм Льобковіц і Карл Шльосер – це австрійці на службі ЗУНР, які до кінця розділили долю УГА. Ерле і Льобковіц у свій час були начальниками штабів відповідно I та III корпусів, а Шльосер перебував на посаді начальника штабу Групи "Рудки" та командував 11-ю бригадою УГА. Після підпорядкування УГА більшовицькому командуванню ці офіцери-чужинці продовжували виконувати відповідальні функції – А. Ерле був шефом штабу II, а В. Льобковіц – III Галицької червоної бригади. Першим залишив Тухолі Шльосер – 11 серпня 1920 р. він втік з табору. Ерле вийшов на волю наприкінці грудня 1920 р., коли було звільнено велику групу полонених. Неясною є доля Льобковіца, якого було звільнено з Тухолі 7 жовтня 1920 р.

Майже з перших днів перебування у таборі полонені старшини УГА вимагали від польської влади свого негайного звільнення. На початку червня польська влада приймає відповідне рішення, випускаючи 1 і 5 червня по одній особі, 12 того ж місяця – чотири і 13 – три, що

було занотовано В. Огоновським 14 червнем 1920 р. Звільнені з табору старшини походили з міст – Львова, Тернополя, Чернівців, Коломиї. Практично до кінця жовтня звільнення були нечисленні – всього до того часу на волю вийшло 38 старшин (не враховуючи ветеринарів, які були відряжені до Грудзьондза). Рішення про звільнення приймалося таборовою владою за умови наявності поруки рідні та згоди на це місцевої влади. Це призвело до посилення суперечностей у середовищі старшинства УГА, бо частина полонених вважала, що треба відпускати всіх або нікого. Масові звільнення було розпочато з 5 листопада 1920 р. Від того часу і до кінця березня 1921 р. на волю вийшло 360 старшин. На кінець травня у таборі в Тухолі перебувало 52 старшини (і 51 стрілець), а наприкінці того ж року – тільки 25 офіцерів та кілька підстаршин і стрільців. Аж до ліквідації табору в жовтні 1922 р. ця кількість не змінювалась – у вересні того ж року було тут 22 старшини, 3 підстаршини й 9 стрільців. Найдовше за дротами утримувалися офіцери, які були відверто неприхильно налаштовані щодо польської влади, а також буковинці, яких не хотіла прийняти румунська влада [22, арк. 59, 308; 17, с. XXVIII–XXXIII].

Відпущені старшини отримували відповідний документ подорожжя (Dokument podróży) або посвідку про звільнення (Dowód zwolnienia). Після прибуття на призначене місце вони були зобов'язані зголоситися у місцевому старостві (районна влада) та щокілька днів проходити перереєстрацію у відділенні поліції.

Зволення польської влади у справі звільнення полонених старшин УГА влітку 1920 р. змушували їх вдаватися до втеч з табору. Одним з перших (4 червня) так вчинив сотник Альфонс Комора (чех за походженням), після чого втечі стали звичайним явищем. Вони особливо почастишали у липні-серпні, коли загалом зникло 89 старшин. Як правило, старшини тікали групами по 5–10 чол., однак траплялися і виключення – 11 липня втекло 15, а 17 липня – 16 старшин. Дві останні втечі В. Огоновський записав під одною датою – 16 липня, тоді за його даними за дроти вийшло 27 офіцерів і 2 стрільці. 18 липня втекло 7 старшин і 34 стрільця. Найчисельніша втеча відбулася 3 серпня – тоді табір залишило 40 старшин. Ця подія дала табірному поетові привід та натхнення написати поему, в якій прославлявся цей вчинок таборян. Втечі відбувалися через задалегідь підготовлені підкопи, шляхом підкupu вартових, які "не помічали" старшин, що йшли на роботу переодягнувшись в однострої стрільців. Вислизали через лікарню, підроблювали перепустки тощо. Щоб відвернути увагу комендатури і вартових, їх запрошували на вистави табірному театру, а в цей час підготовлена група полонених виходила на волю. Одному із старшин вдалось втекти, переодягнувшись в однострій польського офіцера. Намагаючись запобігти цьому, комендатура табору запровадила перевірки (вранці та увечері) полонених у бараках. Але цей захід не дав бажаних результатів, бо їх мешканці перебігали до сусідніх бараків та заступали відсутніх. У вересні-жовтні кількість втеч зменшилася, а взимку 1920/1921 рр. їх майже не траплялось. Загалом, за підрахунками авторів цієї публікації, протягом року (червень 1920 р. – травень 1921 р.) з табору втекло 160 старшин УГА [4, с. 101–11; 22, арк. 57–58, 303–309].

Втечі були здебільшого вдалими – схоплено тільки 3 старшин і 4 стрільців. Трапився лише один трагічний випадок: під час втечі 9 червня 1920 р. було смертельно поранено четаря Івана Яросевича з Радехівщини (з 9-го полку польової артилерії), який прибув до Тухолі 6 червня. Через кілька годин після цього він помер у табірному шпиталі. В. Огоновський у своїй хроніці під датою

9 червня записав: "Вбито втікаючого чет[аря] Яросевича. Замірену (задуману – *авт.*) демонстрацію, щоби не виходити на збірку, припинили холоднокрівні товариші. Наших домагань, щоби сконтролювати, що стійковий (вартовий – *авт.*) не мав ще права стріляти, бо втікач був 10 кроків від дротів, ніколи не сповнено. Скінчилося на тому, що виставлено на сторожових вежах скоростріли, котрим пострашили трохи". Принагідно слід згадати, що з табору не повернулися ще два старшини – четар Володимир Щепанський з Брідщини й хорунжий Яків Кикоть з Заліщицького повіту. В. Щепанський помер унаслідок запалення легенів 6 травня 1921 р., хоча він і був звільнений ще у квітні того ж року, але, ймовірно через хворобу скористатися з цього не міг, з табору не вийшов і тут помер. Нарешті ще один офіцер – Я. Кикоть (з 5-го стрілецького полку ІІ Коломийської бригади) помер у таборі наприкінці січня 1922 р. [1, с. 570–571, 573–574; 6, с. 21; 22, арк. 59–59 зв.].

Середній вік полонених УГА в Тухолі (враховуючи й майже дві тисячі стрільців) коливався у межах від 15 до 58 років, при чому основна група була віком від 18 до 42 років. Відносно небагато старшин і підстаршин походило з великих міст Галичини й Буковини – Львова, Перемишля, Тернополя, Станіславова (тепер Івано-Франківськ), Чернівців, становлячи приблизно 10% всього старшинства. Більшість родом з малих містечок або сіл Галичини (від Перемищини, Ярославщини, Равщини й Сокальщини на заході до Збруча на сході, а також з Буковини і Покуття). Невелика кількість старшин походила з повітів Сянок, Березів та Горлиці (тепер у межах Польщі). Зрештою, у цьому списку старшин УГА були репрезентовані всі повіти Галичини, що правда в різній мірі – від кількох осіб до кількох десятків. Перше місце посідає Сокальщина (51 особа), близько 30 старшин родом з Коломийського й Равського повітів (у т.ч. вихідці з тих сіл, які зараз є у межах Польщі), а також Станіславівського (місто й повіт), Тернопільського (місто й повіт), Перемиського (місто й повіт). Буковинці родом здебільшого з північних повітів Кіцмань і Заставна та Чернівців. У списку відносно небагато старшин з карпатських повітів, але це не є дивним, особливо зважаючи на ту обставину, що Гірська бригада УГА наприкінці травня 1919 р. відійшла на територію Чехословаччини. Серед старшин та підстаршин також невелика кількість вихідців з Австрії (про кількох з них вже йшлося детальніше), Чехії, Угорщини і навіть Швейцарії, які становлять близько 2% всіх "тухольських" старшин. Зовсім невеликий відсоток старшин складають галицькі та буковинські євреї і поляки.

\* \* \*

Немає жодних сумнівів у тому, що список старшин Української Галицької Армії був укладений у таборі полонених ч.7 в Тухолі. Найвірогідніше, що його упорядкування було розпочато не раніше ніж наприкінці липня 1920 р. – бо як першого в ньому записано генерала Мирона Тарнавського, котрий прибув до табору 23 липня того ж року; закінчено список напевно восени 1920 року. Автор не дав йому заголовка – на першій сторінці (де він повинен був бути), хтось пізніше дописав: "Це мабуть спис старшин з Тухолі". Інша особа перекреслила слово "мабуть" та дописала (іншим почерком): "В.Огоновський". Але припущення, що список виконав четар Володимир Огоновський є хибним – почерк у написаній ним табірній хроніці зовсім інший [22]. Крім того В.Огоновського було звільнено з тухольського табору 5 листопада [1920 р.], що записано біля його прізвища у тому ж списку, а позначки про звільнення та втечі продовжуються почерком справж-

нього автора списку. Він скривається під криптонімом "ЯПаст", уміщеним дещо нижче від дописаного заголовка – почерк підпису такий же самий, як і у списку. Дрібні різниці у записах обох авторів – Огоновського у хроніці, і "ЯПаста" в списку – цього самого факту, засвідчують, що вони навіть не консультувалися між собою. На жаль до сьогодні не вдалося достеменно встановити, хто скривається під наведеним криптонімом.

Список виконано хімічним олівцем у 80-ти сторінковому зошиті, по 10 прізвищ на кожній сторінці. Всі персональні дані записано в 6-ти рубриках: число, "ступень" (ранг; тут деколи подавалася цивільна спеціальність), ім'я і "назвисько" (прізвище), місце мешкання (адреса), замітка, увага. Прізвища старшин в оригінальному списку вміщено за латинською абеткою. Однак бракує послідовності – на першому місці вписано найвищого рангом генерала М.Тарнавського, у кількох випадках прізвища вказано без якоїсь послідовності (зокрема в кінці списку). Прізвища на ту ж саму початкову літеру не завжди йдуть одне за одним. У списку, який наводиться нижче, прізвища розміщено за українською абеткою, але при цьому збережено первісну нумерацію. В оригінальному списку імена й прізвища займають два окремі (призначені для даної особи) рядки, при чому прізвища зазначено перед іменами. Як імена, так і прізвища наведено в оригіналі, хоча їх правопис у кількох випадках не відповідає сучасним нормам. Деякі прізвища, а також інші дані, були виправлені самим автором списку – ймовірно список укладався не на підставі якогось документа, а "на слух". Деякі відомості дописано або виправлено іншим почерком. У тому випадку, коли існують певні сумніви стосовно правильності відтворення даного прізвища, у квадратних дужках наявний знак питання, у таких же дужках подаються зі знаком запитання інші можливі варіанти його прочитання. У рубриці "місце приналежності" "ЯПаст" вписував більш-менш докладну адресу, подеколи місце народження або одне і друге, у кількох випадках подано адресу рідних. Деякі записи в цій рубриці занотовано іншою (неавторською) рукою. Більшість назв місцевостей (особливо маловідомих) упорядником списку уточнено на підставі опрацювання доступних мап. Біля назв, стосовно яких є сумніви у правильності їх відтворення, бачимо знак питання (у квадратних дужках). Біля деяких інших у квадратних дужках зазначено їх сучасне написання. У декількох випадках дописано сьогодишню адміністративну приналежність (район) даної місцевості, зокрема там, де межі колишніх повітів не співпадають з межами районів. Для майже сорока осіб взагалі бракує інформації про місце їх походження. Рубрика "замітка" замішлася здебільшого незаповненою. В останній рубриці – "увага" – біля більшості прізвищ вписано літери "зв." (у скороченні – звільнений), або "в." (втік) та дату цієї події. Сама дата включає в себе тільки день та місяць, але встановлення року не викликає труднощів – місяці червень-грудень стосуються 1920 р. (В.Огоновський першу втечу записав під датою 4 червня, а перші звільнення 9 старшин – 14 червня 1920 р.). Місяці січень-травень (останній запис про звільнення у "ЯПаста") відносяться до 1921 р. [17, с. XXVIII].

Якщо в увагах подано дату втечі та звільнення, то це означає, що втікача було схоплено. Дати втечі та звільнення зі списку "ЯПаста" не завжди співпадають з поданими у згаданій хроніці В. Огоновського, який регулярно (один-два рази на тиждень) занотовував сумарні "втрати" полонених, користуючись при цьому записами табірної канцелярії, які не були точними, бо втечі фіксувалися із кількадечним запізненням – лише після вста-

новлення цього факту. Як приклад можна навести спільну втечу 40 офіцерів, яку Огоновський позначив 3 серпня, а у списку "ЯПаста" біля прізвищ втікачів фігурує 4 серпня [1920 р.]. В одному випадку до квітневої дати про звільнення дописано позначку про смерть полоненого в травні у таборі. Якщо до смерті призвело запалення легенів, звільнений хворий очевидно не міг внаслідок цього виїхати з табору. Примітка "до суду" означає, що полоненого під конвоем відправлено до Львова для проведення слідства та суду. Інша примітка – "Грудз." – свідчить про те, що старшину (здебільшого це були ветеринари) переведено до міста Грудзьондз, яке на той час було одним з центрів вишколу польської кавалерії. Окремі групи даних у списку старшин виокремлено косою рисою. Інформація, що була почерпнута з інших джерел, взята у квадратні дужки.

Нині список "ЯПаста" зберігається в Національній бібліотеці у Варшаві серед матеріалів архіву Наукового товариства ім. Шевченка. У ньому 670 прізвищ молодших і старших офіцерів (точніше – 669, бо одне повторюється двічі) – від хорунжого до отамана, а також один генерал. Найбільше тут молодших офіцерів – понад 200 хорунжих, майже 250 четарів (підпоручників), понад 150 поручників і 40 сотників. Серед старших

офіцерів – три отамани (майори) і генерал (вже згаданий М. Тарнавський). Окремі два списки містять 74 прізвища підхорунжих та 23 – "теольоїв". З числа останніх 9 прізвищ старшин (від хорунжого до четаря) знаходяться також у попередніх списках, а решта 14 – це підхорунжі. Термін "теольої" стосувався колишніх слухачів духовних семінарій або теологічних факультетів вищих шкіл, які вступили до війська. Більш ніж половина з них родом із Сокальщини. Чому їх виділено в окремий список авторами не встановлено. Вищевказана кількість старшин і підхорунжих – це майже половина командного складу УГА. Наведені дані підтверджують опінію про УГА, яка з часом була укомплектована власними офіцерськими кадрами середньої ланки, хоча і в недостатній кількості.

Повна і адекватна реконструкція обставин перебування вояків УГА в Тухолі вимагає подальшої роботи із виявлення як архівних документів, так і неопублікованих мемуарів колишніх бранців цього табору. Саме у цьому вбачали своє головне завдання автори цієї статті, сподіваючись привернути увагу науковців та громадськості до того героїчного і жертвовного шляху, який пройшла Українська Галицька Армія.

### Список старшин УГА – полонених у таборі ч. 7 в Тухолі

(упорядник – О. Вішка)

#### Вжиті у списку скорочення:

- авд. – аудитор [аудитор – військовий суддя],
- ад., ад. – адреса,
- арх. – архітектор,
- в. – втік (втеча)
- вет. – ветеринар, ветеринарний,
- вій., війс., військ. – військовий,
- вул. (ул.) – вулиця,
- ген. – генерал,
- д-р, др. – доктор,
- дух. – духовний,
- зв. – звільнено,
- інж. – інженер,
- к. – коло, неподалік,
- лікв. – ?
- Іосо, п. Іосо – пошта в місці,
- м. – мешкає,
- нар. (ур.) – народжений,
- от. – отаман (майор),
- підстар. – підстаршина,
- підхор. – підхорунжий,
- пов. – повіт (сьогодні в Україні – район),
- пол. – полевий,
- пор. – поручник,
- п., поч. – пошта,
- почт. – поштовий,
- пр. – присілок,
- прав. – правильно,
- рай. – район,
- ротм. – ротмістр,
- сан. – санітарний,
- св., свід. – ?,
- слід. – слідчий,
- сот. – сотник (капітан),
- стар. – старшина,
- теп. – тепер,
- ур. – урядовець,
- хор. – хорунжий,
- цив. – цивільний,
- чет. – четар.

## А

10. сот. Абль Бронислав / Чернівці / в. 14 VIII [1920].
14. чет. Алексевиц Кость / Яворів / зв. 15 VIII [1920].
12. хор. Амрайх Мойсей / Гусятин / в.
2. пор. Андріївський Іван / Емілія Андріївська, Чернівці, вул. Біляра 48.
8. чет. Андрійчук Василь / Малятинці, пов. Кіцмань.
13. хор. Андрухович Маріян / Станиславів, вул. Газова 69 / зв. 28 XI [1920].
15. хор. Антоневич Юліян / Рожнів, п. Іосо, пов. Снятин / зв. 13 XI [1920].
9. чет. Апонюк Василь / Середпільці, пов. Радехів / зв. 11 II [1921].
11. чет. Апостол Володимир / Ласківці, п. Могильниця, пов. Терехів.
7. пор. Аріо Карло / Перемишль / в. 17 VII [1920].
4. пор. Арсенич Микола / Матіївці, пов. Коломия – нар.; Пістинь – м. / зв. 29 XII [1920].
3. пор. Арсенич Роман / Мишин, п. Печеніжин [пов. Коломия] – нар.; Пістинь – м. / зв. 28 XI [1920].
5. чет. Артиш Михайло / Веренчанка, пов. Заставна – нар.; Ошихліби, п. Кіцмань – м.
6. хор. Атаманюк Володимир / Прибилів, п. Товмач [теп. Тлумач] / зв. 15 IV [1921].

## Б

40. хор. Бабяк Михайло / Дубе, пов. Броди / зв. 7 XII [1920].
46. пор. Бабяк Осип / Дубе, пов. Броди / в. 11 VII [1920].
20. сот. Бабяк Петро / Раневичі, пов. Дрогобич / в. 1 XI [1920].
21. [суд.] чет. Бабяк Франц / Дусанів, п. Янчин, пов. Перемишляни / зв. 5 XI [1920].
16. хор. Баглай Іван / Яворів / зв. 31 XII [1920].
62. хор. Базилевич Петро / Сокаль Забуже / в. 10 IX [1920].
57. хор. Базилевич Степан / Цішанів [прав. Чесанів] / зв. 23 IX [1920].
19. хор. Базилевич Юліян / Берлин, пов. Броди / зв. 13 XII [1920].
38. хор. Базник Михайло / Целіїв, п. Нижбірок Новий; прав. Нижборок] к. Копичинець, пов. Гусятин / зв. 22 II [1921]
63. пор. Байгерт Валеріян / Мужиловичі, п. Віжомля [прав. Вижомля], пов. Яворів / зв. 4 III [1921].
34. чет. Байрак Гриць / Гадинківці, пов. Гусятин / зв. 7 XII [1920].
68. сот. Байрак Микола / Губичі, пов. Дрогобич / зв. 22 XI [1920].
52. чет. Байрак Павло / Гадинківці, пов. Гусятин / зв. 7 XII [1920].
67. сот. Балицький Фердинанд / Станиславів / в. 22 IX [1920].
61. чет. Баландюк Антін / Петро Швайцер, Пишківці, пов. Бучач.
69. пор. Бандрівський Михайло / Лісковата, пов. Доброміль / з. 12 II [1921].
22. пор. Барабаш Василь / Соколів, Підгайці – нар; Козова – м. / в. 10 XI [1920].
72. війс. ур. Баранів Теофан / в. 11 VII [1920].
24. пор. Баренбіт Шулим / Стоянів, пов. Радехів / зв. 7 XII [1920].
48. чет. Бариш Роман / Калуш / в. 14 XI [1920].
39. хор. Барнич Роман / Коломия, вул. Крашевського / зв. 28 XI [1920].
18. хор. Бартошек Павло / Вороняки, пов. Золочів / зв. 15 IV [1921].
65. пор. Бас Василь / Переволочка п. Соколівка, пов. Броди / в. 4 VIII [1920].
31. сот. Бекесевич Петро / Тернопіль, вул. Липова 37 / зв. 16 XI [1920].
42. хор. Белей Іван / Войнилів, Калуш / зв. 19 XII [1920].
17. чет. Бендак Петро / Чернівці / в. 17 VII [1920].
45. чет. Бенювський Іван / Могиліани, пов. Жовква / зв. 4 III [1921].
50. сот. Березюк Василь / Двірці, п. Мости Великі, пов. Жовква / зв. 5 XI [1920].
30. сот. Бігус Петро / Бережани, Містечко 94 / зв. 5 XII [1920].
36. чет. Білецький Остап / Коломия, вул. Карпатська 8а / зв. 13 XII [1920].
43. чет. Білоус Володимир / Львів / в. 17 VII [1920].
37. чет. Боберський Дмитро / Товмач [теп. Тлумач] / зв. 16 I [1921].
75. сот. Богаєць [у списку помилково Бугаєць] Теофіль / Коломия, вул. Арх. Рудольфа / [зв. напр. 1921].
41. пор. Богачевський Данило / Перемишль, вул. Чацького 6, з поштою до капітули / зв. 7 XII [1920].
74. пор. Богачевський Юліян / Голинь, Іосо, пов. Калуш.
25. чет. Богдан Федір / Підзахарич, п. Вишниця – нар; Підзахарич, п. Розтоки – м. / в. 25 XI [1920].
53. хор. Богонос Михайло / Косів / зв. 31 III [1921].
29. хор. Боднарук Микола / Завалє [прав. Завалля], Снятин / зв. 29 XII [1920].
64. пор. Боднарчук Василь / Жнятин, п. Гільче, пов. Сокаль / зв. 22 II [1921].
47. пор. Бойчук Дмитро / Княздвір, п. Печеніжин, пов. Коломия / зв. 19 XII [1920].
33. хор. Болюк Михайло / в Підх.[?]; такий запис в рубриці "увага".
44. чет. Бонк Осип / Хирів / зв. 5 XI [1920].
51. чет. Борковський Іван / Ямниця, Станиславів / в. 4 VIII [1920].
59. хор. Бородайко Богдан / Бережани, вул. Адамівка / зв. 4 I [1921].
32. чет. Бородик Степан / Мокротин, пов. Жовква / зв. 2 III [1921].
54. хор. Бояк Юрко / Серожинці, пов. Городенка / в. 4 VIII [1920].
23. сот. Бранднер Карло / Опава [у Чеській Республіці], Шлеск [Сілезія] / в. 1 IX [1920].
49. пор. Бречка Дмитро / Корні, п. Угнів, пов. Рава Руська [теп. у Полщі] / зв. 19 XII [1920].
73. сот. Брилинський Євген / Жовтанці, пов. Жовква / в. 4 VIII [1920].
26. хор. Брилинський Лев / Львів – нар.; Коломия, Старогончарівка / зв. 29 XII [1920].
66. пор. Бриляк Іван / зв. 7 III [1921].
71. пор. Брославський Осип / в. 1 VIII [1920].

28. хор. Брошнівський Онуфрій / Дрогобич, вул. Грунвальдська 10 / зв. ст. дес.[?] 31 III [1921].  
 27. пор. Будз Петро / Кути, [пов.] Косів – нар; Пістинь – м. / в. 17 VII [1920].  
 58. хор. Будний Осип / Бурштин, пов. Рогатин / зв. 11 II [1920].  
 60. вет. чет. Букебавен Борух / Тернопіль / Грудз[ьондз].  
 70. хор. Букида Андрій / Красне, пов. Золочів / зв. 22 II [1921].  
 35. пор. Бурбела Юстин / Опільсько, п. Сокаль – нар; Сокаль, вул. Шевченка 24 / зв. 25 I [1921].  
 55. пор. Бурнадз Микола / Олієва Королівка, пов. Городенка / зв. 5 XI [1920].  
 56. сан. хор. Бусько Володимир / Бережани / зв. 11 III [1921].

## В

640. хор. Ваврик Іван / Тустановичі, п. Волянка, пов. Дрогобич / зв. 29 XII [1920].  
 645. пор. Ванжура Осип / в. 11 VII [1920].  
 669. пор. Вассіян Юліян / Зіболкі, п. пов. Жовква / зв. 17 III [1921].  
 627. хор. Ващук Степан / Глібовичі, пов. Бібрка, або Бельск / зв. 22 XI [1920].  
 648. хор. Величко Олекса / Склад лісний, Перемишль – нар.; п. Сілко, ад.[?] Перемишль / зв. 21 XI [1920].  
 652. хор. Величковський Нестор / Станиславів, вул. Вісеконого [?] Полн[?] ч. 4 / зв. 31 I [1921].  
 626. пор. Вербицький Іван / Улична, п. Гаї Вижні, пов. Дрогобич / зв. 22 XI [1920].  
 634. чет. Вербовий Василь / Корні, пов. Рава Руська / зв. 19 XII [1920].  
 630. хор. Вергун Петро / Городок / в. 20 IX [1920].  
 636. хор. Верницький Станислав / Риків, Золочів / зв. 23 XII [1920].  
 649. хор. Веселий Василь / Млинки Школьнікові, п. Дрогобич / зв. 29 XII [1920].  
 653. хор. Весоловський Гриць / Дрогобич, вул. Солоний Ставок / зв. 22 II [1921].  
 631. хор. Весоловський Євстахій / Олеско, п. в місці, пов. Золочів / зв. 28 XI [1920].  
 643. чет. Винник Осип / Синевідсько [прав. Синьовидне] Вижне, Сколе / зв. 8 XI [1920].  
 637. пор. Винницький Радзевич Степан / Самбір, Повтурня 165 / зв. 31 XII [1920].  
 642. пор. Винниченко Іван / Гадинківці, пов. Гусятин / в. 28 VII [1920].  
 628. хор. Віснюра Микола / Чорнокінці Великі, п. Пробіжна, пов. Гусятин / зв. 11 III [1921].  
 647. хор. Вітик Максим / Барані Перетоки, пов. Сокаль / зв. 13 XII [1920].  
 635. чет. Віханський Роман / Золочів / зв. 31 XII [1920].  
 629. пор. Вовк Іван / Дрогобич / в. 1 IX [1920].  
 633. хор. Вовчук Іван / Ляшки Горішні, поч. Бориничі, [пов.] Бібрка / зв. 4 I [1921].  
 644. чет. Возняк Петро / в. 28 VIII [1920].  
 646. чет. Возняк Степан / Бишів, п. Тартаки, пов. Сокаль / зв. 11 III [1921].  
 638. хор. Возний Василь / Хлівчин [прав. Хлівчани], пр. Bruckenthal [Брукенталь], пов. Рава Руська / зв.  
 639. чет. Войтович Володимир / Букачівці, пов. Станиславів / зв. 9 XI [1920].  
 651. хор. Волошин Микола / Сосниця, п. Радимно, пов. Ярослав / зв. 22 II [1921].  
 641. пор. Волошук Осип / Львів / в. 14 XI [1920].  
 632. пор. Воробець Віктор / Залуже, Рогатин / в. 30 VIII [1920].  
 667. чет. Ворона Михайло / [в записці дописано] = Крук Михайло, ч. 321 / в. 17 VIII [1920].

## Г

159. лікв. чет. Габер Яків / Станиславів / зв. 10 XII [1920].  
 165. чет. Габлевич Іван / Шляхтинці, п. п. [пошта і пов.] Тернопіль / зв. 11 II [1921].  
 169. чет. Гаврилишин Ілько / зв. 9 VII [1920].  
 162. хор. Гаврилів Тимко / Стриганці, п. Ходовичі, пов. Стрий / зв. 19 XII [1920].  
 158. хор. Гаврилюк Семен / Іспас, пов. Коломия / в. 4 VIII [1920].  
 199. хор. Гаврилюк Іван / Волянка, п. 1осо, Дрогобич / зв. 4 III [1921].  
 205. хор. Гавришук Степан / Немилів, пов. Радехів / зв. 16 III [1921].  
 189. пор. Гайдукевич Лавро / в. 17 VII [1920].  
 170. пор. Гайдукевич Осип / Должанка, Тернопіль / в. 5 IX [1920].  
 176. сан. пор. Гайдучок Степан / Глиняни, пов. Перемишляни / зв. 16 XI [1920].  
 181. хор. Галушка Микола / Літинь, п. Медичні, пов. Дрогобич / зв. 11 II [1921].  
 209. пор. Галій Микола / Боків, Підгайці / зв. 7 XII [1920].  
 210. чет. Галушак Осип / Тетевчиці, пов. Радехів / зв. 28 III [1921].  
 183. військ. ур. Гальович Іван / Станиславів, Гірка Весела.  
 191. сот. Гамаль Володимир / Підяроків, п. Миколаїв к. Гаїв через Львів, [пов.] Перемишляни / зв. 18 III [1921].  
 161. чет. Гандзюк Степан / Іване Золоте, п. Торське, пов. Заліщики / зв. 3 IV [1921].  
 163. чет. Гандзюк Яків / Іване Золоте, п. Торське, пов. Заліщики / в. 7 X [1920].  
 206. чет. Гафткович Володимир / Городенка / зв. 29 XII [1920].  
 212. чет. Герман Євген / Тернопіль / в. 16 VII [1920].  
 195. сан. пор. Гинилевич Ярослав / Тисова, п. Красічин, пов. Перемишль / зв. 16 XI [1920].  
 173. пор. Гладивський Андрій / Тернопіль / в. 11 VII [1920].  
 194. пор. Глинка Лев / Коломия / зв. 22 II [1921].  
 196. чет. Глібчук Петро / Старі Кути, пов. Косів / зв. 29 XII [1920].  
 197. хор. Глодзінський Осип / Руда Сілецька, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / зв. 13 XII [1920].  
 202. пор. Глуховецький Василь / Львів-(Дністер) / зв. 7 XII [1920].  
 184. чет. Гнатківський Семен Лука / Стрий, Конарецького 60 / зв. 29 XII [1920].  
 168. пор. Гнатовський Петро / Циків, пов. Перемишль / зв. 7 XII [1920].  
 203. пор. Гнатюк Петро / Поторжиця, пов. Сокаль / зв. 11 III [1921].

216. хор. Гнида Степан / Задвір'я, пов. Перемишляни / зв. 25 I [1921].  
 217. чет. Гнідець Максим / Забір'я, пов. Рава Руська / зв. 24 IX [1920].  
 166. чет. Гойдило Петро / Старгород, п. Гільче, пов. Сокаль; м. Гільче.  
 187. чет. Голик Іван / Червоногород, п. 1осо, пов. Заліщики.  
 160. чет. Голинський Олекса / Самбір, [вул.] Львівська / в. 11 VIII [1920].  
 180. хор. Голіней Теодор / Ланчин коло Делятина, пов. Коломия / зв. 19 XII [1920].  
 198. хор. Головатий Дмитро / Олеша, пов. Товмач [теп. Тлумач] / зв. 11 II [1921].  
 200. ур. карт.[?] Головінський Степан / Тустоголови, пов. Зборів / зв. 26 X [1920].  
 175. лікв. чет. Головка Василь / Конотопи, пов. Сокаль; Щирець, пов. Львів / зв. 13 XII [1920].  
 207. хор. Головка Василь / [адресу: Конотопи, пов. Сокаль – перекреслено й поставлено знак питання; дивись також: Головка Василь, поз. 175] / зв. 9 VII [1920].  
 185. чет. Головчак Ярослав / Глиняни, пов. Перемишляни / зв. 28 XI [1920].  
 215. хор. Голод Степан / Голгоча, пов. Підгайці / зв. 28 I [1921].  
 201. чет. Гольвінський Іван / Стрий / зв. 8 XI [1920].  
 167. хор. Горечий Михайло / Рава Руська / в. 12 X [1920].  
 186. чет. Грабець Василь / Нове Село, Чесанів / зв. 16 III [1921].  
 164. хор. Гречаник Василь / Жорники, пов. Станіславів / в. 7 X [1920].  
 190. пор. Грещак Іван / Туринка, п. 1осо, пов. Жовква / зв.  
 171. військ. ур. Гриневич Олекса / Львів, вул. Городоцька 167; Чернівці / зв. 4 III [1921].  
 174. чет. Гринчишин Петро / Вишнівок, п. Гологора, пов. Перемишляни / в. 11 VII [1920].  
 178. хор. Гриньків Кость / Сокаль, вул. Шашкевича / зв. 13 XII [1920].  
 172. сот. Грицина Михайло / Тернопіль, Глибока 12 / зв. 13 VI [1920].  
 188. чет. Грицик Степан / Садки, Заліщики / зв. 13 XII [1920].  
 192. пор. Губаль Антін / Дмитровичі, п. Вишня, пов. Мостиська / зв. 23 XII [1920].  
 177. пор. Гуглевич Іван / Львів, Личаківська Бічна 5 (Лісна 5) / зв. 12 III [1921].  
 214. хор. Гузар Михайло / Бучач, вул. Підгаєцька 60 / зв. 15 I [1921].  
 182. чет. Гузар Пейсах / Броди, вул. Золота 34 / зв. 29 XII [1920].  
 211. пор. Гузій Василь / Лютичі [?] Княжі, 1осо, пов. Рава Р[уська] / в. 4 VIII [1920].  
 193. пор. Гумен Антін / Замочок, пов. Жовква / зв. 22 II [1921].  
 218. чет. Гуньовський Яків / Дідилів, п. Яричів Нов[ий], пов. Камінка Стр[умілова; тепер Кам'янка Бузька].  
 208. почт. ур. Гуриш Іван / Струсів 1осо, пов. Тереховля / в. 4 VIII [1920].  
 179. хор. Гуцуляк Іван / Воскресінці, п. Коломия / зв. 20 I [1921].  
 204. чет. Гуцуляк Михайло / Новоселиця, п. Рожнів, пов. Снятин / зв. 20 I [1921].

## Г

151. чет. Гавалко Едвард / Львів, вул. Садівницька / в. 4 VIII [1920].  
 146. хор. Газда Аристид / Барбівці, п. Вашківці; Чернівці, вул. Мартиновича ч. 12.  
 153. сот. Газдайко Петро / Красна, пов. Березів / до суду 13 VI [1920].  
 154. хор. Галярник Степан / Ямниця, Станіславів.  
 155. пор. Ган Петро / Боратин, п. Острів, пов. Сокаль / зв. 23 III [1921].  
 156. хор. Гера Степан / Перемишль, Гавснера 6 / в. 26 VIII [1920].  
 149. чет. Гіжа Іван / Висова, пов. Горлиці / в.  
 150. хор. Гізяк Рудольф / Чортків, Вигнанка Дол[ішня] 98 / зв. 16 XI [1920].  
 213. хор. Гніп Михайло / Васичин [прав. Васчин], п. Книгиничі [прав. Княгиничі], пов. Рогатин / зв. 13 XII [1920].  
 157. хор. Гоїв Омелян / Снятин / зв. 5 XI [1920].  
 140. хор. Горбіль Ізидор / Урмань, п. Поморяни, пов. Зборів.  
 145. сот. Готліб Яків / Броди / в. 25 XI [1920].  
 148. хор. Греськів Василь / Білобожаниця, пов. Чортків / в. 4 VII [1920].  
 141. чет. Гресько Северин / Миловане, п. Стриганці н/Д, п[ов.] Товмач [теп. Тлумач] / зв. 19 XII [1920].  
 144. пор. Грігоца Василь / Кіцмань / в.  
 143. чет. Гродзкий Василь / Монастирок Бродський, п. Станіславчик, [пов.] Радехів / зв. 12 I [1921].  
 147. чет. Гула Антін / Халупки Медицькі, п. Медика, [пов.] Перемишль / зв. 22 XI [1920].  
 152. свід.[?] чет. Гулай Микита / Стасів, п. Переспа, пов. Сокаль.  
 142. хор. Гулка Іван / Красне, пов. Золочів / зв.

## Д

115. хор. Давибіда Дмитро / Ласківці, пов. Тереховля / зв. 3 IV [1921].  
 106. чет. Данилович Іван / Бориня, пов. Турка / зв. 16 XI [1920].  
 107. хор. Данилюк Микола / Княже, п. Залуга, пов. Снятин. ,  
 128. хор. Дацук Андрій / Козівка, пов. Тернопіль.  
 111. пор. Дацюк Теодоз [!] / Нілничі, пов. Сокаль / зв. 22 II [1921].  
 117. хор. Демків Петро / Хлібичин Лісний, п. Отинія, пов. Коломия.  
 110. хор. Демянчук Михайло / Надвірна, вул. Станіславівська 17 (або вул. 3 Мая) / зв. 23 XII [1920].  
 123. пор. Дедик Іван / Вислобоки, поч. Підліски Малі, пов. Львів / зв. 4 I [1921].  
 118. хор. Джуман Михайло / Махнівок, пов. Сокаль / зв. 18 III [1921].  
 124. чет. Дзівінський Василь / Микитинці, п[ов.] Станіславів / зв. 31 III [1921].  
 116. пор. Дикий Василь / Боратин, п. Острів, пов. Сокаль / зв. 19 XII [1920].  
 113. пор. Дицьо Іван / Гійсько, пов. Добромил.



105. пор. Дишкант Гриць / Шмітків ад. [?] Мошків, пов. Сокаль або Lila Дишкант Rajesek, Zabreka [?] II, Морава [Чеська Республіка] – м. / в. 17 VII [1920].
126. сот. Дідич Іван / Переспа, п. Тартаків, пов. Сокаль / зв. 25 I [1921].
112. хор. Дідич Іан / Стрільче, пов. Городенка / зв. 4 I [1921].
119. хор. Дідух Теодор / Татари, п. Лука, пов. Самбір / зв. 13 XII [1920].
122. сан. пор. Дмитречко Василь / Стрий / зв. 22 II [1921].
102. чет. Добрянський Лев / Підгір'є [Підгір'я], Краків – нар.; Білінкевич: Трофанівка, п. Гвоздець, пов. Коломия / зв. 29 XII [1920].
127. хор. Добрянський Михайло / Тернопіль / зв. 16 XI [1920].
101. чет. Довгань Петро / Мшанець, п. Теревовля, пов. Гусятин [!]; це помилка – Теревовля це також повітове місто і Мшанець до нього належав, пор. поз. 104].
125. чет. Долинний Іван / Камінка [Кам'янка] Лісна, п. Добросин, пов. Рава Руська / зв. 29 XII [1920].
121. хор. Дорожинський Іван / Сокаль / зв. 26 X [1920].
114. хор. Дорожовець Петро / Самбір, вул. Замійська 76 – нар.; Бронниця [прав. Брониця], п. Дубляни-Кранцберг, пов. Дрогобич [хіба Самбір – див. поз. 108] / зв. 22 XI [1920].
104. хор. Доскоч Гриць / Мшанець, пов. Теревовля / в. 25 X [1920].
103. пор. Драган Іван / Трофанівка, пов. Коломия – нар.; Балинці, поч. Гвоздець – м.
109. інж. пор. Дрезнер Анзельм / Тернопіль, Міцкевича ч. 17 / зв. 7 XII [1920].
120. хор. Дуткевич Іван / Рошнів, Товмач [теп. Тлумач] / зв. 22 II [1921].
108. хор. Дяків Василь / Брониця, п. Кранцберг-Дубляни, пов. Самбір / в. 20 IX [1920].

## Е

129. от. Ерле Альфонс / Відень XII, Schonbrunnerallee 39 / зв. 19 XII [1920].

## Є

226. вет. чет. Єднак Казимир / Бережани (Сюлко) / 21 VI [1920] до Грудзьондза.
239. чет. Єнджейовський Андрій / Немилів, пов. Радехів / зв. 22 II [1921].

## Ж

663. чет. Жевко Максим / Перемишль – нар.; Сміланиця, п. Коросно, ад [?] Хирів – м.
666. чет. Жеґаллович Роман / Нивиці, пов. Радехів / зв. 13 XII [1920].
660. пор. Журовський Володимир / Чернівці / в. 4 VIII [1920].

## З

658. чет. Завидівський Ілля / Біла, п. Тернопіль / зв. 22 II [1921].
654. хор. Завидівський Степан / Гуменець, п. Щирець, пов. Львів / в. 4 VIII [1920].
662. хор. Зарицький Ярослав / Вікно, ад [?] Грималів [прав. Гримайлів], пов. Скалат [тепер рай. Гусятин] / зв. 15 X [1920].
657. хор. Заячківський Антін / Білобожниця, п. 1осо, пов. Чортків / зв. 18 III [1921].
665. хор. Здерко Микола / Комарно [теп. район Пустомити] / зв. 15 I [1921].
655. чет. Зелений Василь / Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / в. 25 XI [1920].
656. хор. Зелений Роман / Вислобоки; Львів, Круп'єрська 6 / зв. 16 XI [1920].
661. чет. Зелик Іван / Коломия / в. 4 VIII [1920].
664. пор. Зінюк Максим / Звиняч, п. 1осо, пов. Чортків / зв. 15 IV [1921].
659. вет. хор. Золочівський Іван / Камінка Нова [прав. Нова Кам'янка], п. Камінка [Кам'янка] Волоська, пов. Рава Руська / в Гру[дзьондзу], зв. 22 II [1921].

## І

220. чет. Іваницький Іван / Вітків, 1осо, пов. Радехів / зв. 13 XII [1920].
241. чет. Іваничук Михайло / Пилипи, п. Макіївці, пов. Коломия / в. 4 VIII [1920].
234. хор. Іванишин Дмитро / в. 17 VII [1920].
224. вет. чет. Івасик Дмитро / 21 VI [1920] до Грудзьондза.
219. вет. пор. Івась Степан / Зарубане Улицько, п. Потилічі, пов. Рава Руська / зв. 17 XII [1920].
230. хор. Ігнатович Іван / Броди / зв. 16 XI [1920].
243. хор. Іквчук Василь / Палагічі, пов. Товмач [теп. Тлумач] / зв. 11 III [1921].
225. пор. Ільницький Плятон / в. 17 VII [1920].

## К

320. чет. Кабаровський Денис / Самбір, Трибунальська (суд) / в. 1 IX [1920].
265. чет. Калужняцький Іван / Пралківці, Перемишль; Попелі, п. Борислав / зв. 23 XII [1920].
303. пор. Камінський Дмитро / Лядське Шляхотське, п. Станиславів, пов. Товмач [теп. Тлумач] / зв. 4 III [1921].
269. хор. Канцярь Осип / Угерці Незабитовські, пов. Городок Ягай[лонський] / зв. 16 II [1921].
279. хор. Капко Степан / Білина Велика, Самбір.
268. хор. Караван Мирон / Сокаль, Львівська 35 / зв. 20 I [1921].
318. пор. Караван Осип / Сокаль-Забуже, Белзька 154 / зв. 28 XI [1920].
271. сан. чет. Кац Самуель / Тернопіль / зв. 13 XII [1920].
289. пор. Качмар Михайло / Стібно, п. 1осо, пов. Перемишль.
310. чет. Качмарчук Антін / Судова Вишня, пов. Мостиська / зв. 2 III [1921].
246. чет. Кашуба Василь / Покропивне, пов. Тернопіль – нар.; Воробіївка, п. Цебрів, пов. Тернопіль.
298. сот. Квапіль Карло / Берно, Чехословачина, [вул. ?? 37 / в. 11 VII [1920].

258. пор. Квасниця Дмитро / Белзець, пов. Золочів.  
264. чет. Кивацький Микола / Волоща, п. Лука, пов. Самбір.  
296. хор. Кикоть Яків / Колодіївка, п. Касперівці, пов. Заліщики / [помер в Тухолі 23 I 1922 р., похований на новому табірному цвинтарі].  
245. чет. Кипріян Петро / в. 4 VII [1920].  
274. пор. Кирстюк Іван / Вителівка, пов. Кіцмань / в. 4 VIII [1920].  
259. сот. авд. д-р Кіжик Володимир / Білий Камінь, пов. Золочів / зв. 9 VII [1920].  
314. пор. Кінасевич Зиновій / Підгородє, Рогатин / зв. 7 XI [1920].  
284. сан чет. Кірилович Олекса / Львів (батько), Головна почта / зв. 12 VI [1920].  
282. хор. Кіт Михайло / Миців, пов. Сокаль – нар.; Вижлів, п. Белз, пов. Сокаль / зв. 19 II [1921].  
251. чет. Кіцул Іван / Микулинці, п. Снятин / в. 4 VIII [1920].  
311. пор. д-р Кіцула Василь / Мтосиська, п. Надиби-Воютичі, пов. Самбір / зв. 11 II [1921].  
315. пор. Климко Микола / Бутини, п. Пристань, [пов.] Жовква / зв. 16 XI [1920].  
278. чет. Кметь Василь / Станиславчик, пов. Радехів / зв. 29 XII [1920].  
326. чет. Кнішницький Плятон / Лядське Шляхотське. п. Станиславів, пов. Товмач [теп. Тлумач] / зв. 13 XII [1920].  
325. св.[?] чет. Ковалик Іван / зв. 9 VII [1920].  
260. чет. Ковалик Тома / Яблонівка, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / в. 14 X [1920].  
297. чет. Коваль Віктор / Стрий, вул. Новий Світ 177 / зв. 19 XII [1920].  
261. хор. Ковальський Володимир / Явче, п. Книгиничі [прав. Княгиничі], пов. Рогатин / зв. 7 XII [1920].  
256. пор. Ковальчук Володимир / в. 1 IX [1920].  
270. чет. Козак Альфред / Яблонів, Коломия; Дуліби, п. Стрий / зв. 19 XII [1920].  
248. хор. Козак Антін / Краковець, пов. Яворів.  
255. чет. Козак Михайло / Жовква, Глинська 86 / в. 7 XII [1920].  
304. пор. Козак Станислав / Жовква, Глинська 86 / в. 7 XII [1920].  
308. сан. чет. Козаневич Лев / Самбір / зв. 26 XII [1920].  
280. чет. Козій Іван / Олешинці, Чесанів / зв. 22 II [1921].  
293. чет. Кокорудз Антін / Рожнів к. Заболоття, пов. Снятин / зв. 7 XII [1920].  
247. чет. Кокорудз Теодор / Боляновичі, пов. Мостиська / зв. 13 XII [1920].  
272. пор. Колянківський Євген / Бучач / зв. 13 VI [1920].  
262. хор. Комарницький [Кольорницький?] Антін / Винятинці, пов. Заліщики / зв. 11 II [1921].  
257. сот. Комора Альфонс / Відень / в. 9 VII [1920; В. Огоновський записав у своїй хроніці, що А. Комора першим втік з табору вже 4 червня 1920 р. Можливо, що його було схоплено й він втік вдруге].  
306. чет. Коник Микола / Косів / в. 28 VII [1920].  
312. чет. Копистиський Олекса / Львів / зв. 12 VI [1920].  
300. чет. Корвацький Ярослав / Острів, п. Блюдники, пов. Станиславів / зв. 22 II [1921].  
295. чет. Кордибан Василь / Тернопіль, вул. Строма ч. 5 / зв. 19 XII [1920].  
322. чет. Корикора Михайло / Сокаль, вул. Шевченка / зв. 28 XI [1920].  
316. сан пор. Корнова Андрій / Борове, п. Мости Великі, пов. Жовква / зв. 31 III [1921].  
267. сот. Коробейко Іван / Бережани, Бахи / в. 22 IX [1920].  
305. пор. Король Антін / Золотий Потік, п. 1осо, пов. Бучач / в. 11 VII [1920].  
285. пор. Костик Володимир / Стефа Костик, Нове Село, п. Нижанковичі, пов. Перемишль / зв. 20 XI [1920].  
286. пор. Костирка Антін / Стрий, [вул.] Замкнена 8 / зв. 8 XII [1920].  
302. чет. Костюк Василь / Хмільно [прав. Хмільне], п. Лопатин, пов. Радехів / зв. 7 XII [1920].  
324. хор. Котович Степан / Нимирів [прав. Немирів], пов. Рава Руська / зв. 8 II [1921].  
244. пор. Кошалковський Адам / Конотопи, пов. Сокаль / зв. 7 XII [1920].  
323. чет. Кравчук Микола / Золочів Заріче / зв. 29 I [1921].  
277. чет. Крамарчук Тадей / в. 7 VII [1920].  
299. пор. Кривоносюк Петро / Воскресінці, пов. Коломия / зв. 22 II [1921].  
290. хор. Крижанівський Василь / Серафинці, пов. Городенка / зв. 13 XII [1920].  
273. хор. Крикевич Осип / Зосіна Воля, Станиславів / в. 28 IX [1920].  
250. чет. Крилишин Осип / Толщів, п. Давидів, пов. Львів, / зв.  
283. пор. Кріль Олекса / В'яцковичі, п. Крученичі, ад.[?] Мостиська, пов. Мостиська / зв. 9 VII [1920].  
307. чет. Кронік Бенедикт / Стрий / в. 24 VIII [1920].  
321. чет. Крук Михайло / Бережани (Сюлко) / в. 17 VII [1920].  
294. хор. Ксьонжек Ярослав / Кокошинці, п. Грималів [прав. Гримайлів], пов. Скалат [тепер рай. Гусятин] / зв. 11 III [1921].  
276. хор. Кудрич Михайло / Любеча [прав. Любича] Камеральна, п. Любеча [Любича] Королівська, [пов.] Рава Руська [теп. у Польщі] / зв. 25 I [1921].  
319. вет. чет. Кузьма Степан / Дичків, п. Бірки Великі, пов. Тернопіль / зв. 22 II [1921].  
291. пор. Кузьмів Ярослав / Скварява, пов. Золочів; Львів, вул. Потоцького 691; ад. [?] Підгірці, Золочів / зв. 29 XII [1920].  
287. хор. Кулик Василь / Тарнавка [прав. Тернавка], поч. Журавно, пов. Жидачів.  
288. ур. Куликівський Володимир / Микулинці, пов. Тербовля / зв. 6 XII [1920].  
249. хор. Кулинич Роман / Бібрка / зв. 21 III [1921].  
266. хор. Куліш Михайло / Добротвір, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / зв. 3 IV [1921].  
292. хор. Кульчицький Василь / Городище, пов. Самбір / зв. 11 II [1921].  
301. хор. Кульчицький Ілія / Нове Село, пов. Цішанів [прав. Чесанів] / зв. 22 XI [1920].  
313. хор. Кульчицький Степан / Яворів / зв. 16 XII [1920].  
263. сот. Купчанко [випр. на Купчанка] Корнель / Чернівці, вул. др Залозецького 17 / зв. 26 VI [1920].  
275. пор. Купчанко Модест / Чернівці, вул. др Залозецького / в. 4 VIII [1920].  
253. хор. Купчинський Богдан / Підліся, п. Білий Камінь, пов. Золочів / зв. 3 II [1921].

252. пор. Купчинський Роман / Підліся, п. Білий Камінь, пов. Золочів / зв. 3 II [1921].  
 254. чет. Кухтин Осип / в. 4 VIII [1920].  
 309. чет. Кучмак Іван / Заднишівка, п. Підволочиська, пов. Скалат / зв. 15 X [1920].  
 317. пор. Кушпета Гриць / Гаї Старобридські, Броди / зв. 16 XI [1920].  
 281. пор. Кушпіт Микола / Зіболки, пов. Жовква / зв. 29 XII [1920].

## Л

337. пор. Лабач Дмитро / Пролинче, п. Стефанівка, пов. Заставна, Буковина / в. 8 II [1921].  
 370. чет. Лавніковський Еміль / Нове Село, пов. Цешанів [прав. Чесанів] / зв. 22 II [1921].  
 335. хор. Лаврів Никола / Тишківці, п. Вікно к. Городенки, пов. Городенка / зв. 1 II [1921].  
 327. чет. Лазорко Дмитро (І. Лукиного) [так у списку] / Городенка / зв. 8 II [1921; дійсно звільнений 7 II 1921 р. – див. додаток].  
 329. чет. Лапчинський Яків / Городниця, п. Городенка – нар.; Лука, п. Городенка / зв. 13 XII [1920].  
 328. чет. Лапчук Іван / Корчмин, п. Корчів, пов. Рава Руська / зв. 7 XII [1920].  
 334. суд. сот. Ластавецький Гриць / Княже, п. Снятин-Залуче, пов. Снятин / зв. 2 III [1921].  
 353. пор. Лах Павло / Завинень[?], пов. Сокаль / зв. 8 X [1920].  
 365. чет. Лашук Никола / Куликів, п. Синьків, пов. Радехів / зв. 11 III [1921].  
 357. пор. Лашукевич Яків / в. 17 VII [1920].  
 363. пор. Лев Амброс / Волоща, п. Лука, пов. Самбір / зв. 4 IV [1921].  
 349. хор. Левицький Гриць? (Юрій) [так у списку] / Яворів к. Львова / зв. 30 IV [1921].  
 344. хор. Левицький Дмитро / Золочів / зв. 13 XII [1920].  
 362. чет. Левицький Іван / Іваниківка, п. Лисець, пов. Богородчани / ?? [знаки пит. у списку].  
 668. чет. Левицький Іляріон / Тенетиска, п. Любича Королівська, пов. Рава Руська [теп. у Польщі] / зв. 13 XII [1920].  
 361. хор. Левицький Мирон / зв. 13 VI [1920].  
 355. пор. Левицький Омелян / Чернушевичі, п. Білка Шляхотська, пов. Львів / зв. 12 VI [1920].  
 347. пор. Левицький Осип / Жуків, п. Обертин, пов. Городенка / в.; звільн. 13 XII [1920].  
 346. чет. Левицький Роман / Чернівці, Буковина / зв. 1 VI [1920].  
 336. пор. Левкун Іван / Кіцмань / в. 28 III [1921].  
 341. чет. Леман Фелікс / Відень VI, Mollardgarte / в. 11 VII [1920].  
 366. хор. Лепкий Андрій / Літиня, п. Добровляни, пов. Дрогобич / зв. 22 XI [1920].  
 332. чет. Лисий Федір / Сулимів, п. Куликів, пов. Жовква – нар.; Боянець, п. Туринне, Жовква.  
 330. пор. Лисняк Євген / Стецева, пов. Снятин / зв. 29 XII [1920].  
 338. хор. Личковський Ярослав / Бозиків, Підгайці / зв. 19 XI [1920].  
 340. хор. Лисюк Михайло / Звиняче, пов. Заставна, Буковина / в.  
 352. чет. Лірей Гриць / Відень / зв. 17 XII [1920].  
 369. хор. Лісевич Володимир / Станиславів, вул. Середня 3 / зв. 28 I [1921].  
 333. чет. Лісікевич Юліян / Бараньчичі, пов. Самбір / зв. 22 XI [1920].  
 358. чет. Лісовець Семен / Побужани, по. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / в. 4 VIII [1920].  
 342. сот. Ліськевич Антін / Ярослав, вул. Краківська / в.  
 368. чет. Літинський Євген / Мужилівичі, п. Віжомля [прав. Вижомля], пов. Яворів / зв. 22 XI [1920].  
 350. сан. чет. Літинський Никола / Біліна Велика, п. Лука, пов. Самбір / зв. 22 XI [1920].  
 364. хор. Літинський Степан / Тернопіль, вул. Станислава 11 / зв. 12 VI [1920].  
 351. пор. Ліщинський Андрій / Нове Село, п. Комарно, пов. Рудки [теп. рай. Пустомити] / в.  
 348. вет. пор. Ловчій Михайло / Миколаїв, пов. Бірбка [прав. Бірбка] / 26 VI [1920] до Грудзьондза.  
 339. чет. Лопадчак Ілько / Хишевичі, п. Рудки / зв. 29 I [1921].  
 371. чет. Лотиш Іван / зв.  
 331. чет. Луців Лука / Грушів, п. Добрівляни [прав. Добровляни], пов. Дрогобич / зв. 11 III [1921].  
 360. сот. Луцький Мирон / Янчин, пов. Перемишляни / зв. 5 XII [1920].  
 359. чет. Лучанко Гриць / Малашівці, пов. Тернопіль; Біла, п. Тернопіль / зв. 23 XII [1920].  
 343. пол. дух. Лучинський Іван / Львів, св. Юра 5 / зв. 9 II [1921].  
 345. пор. Лучка Стефан / Книгинин [прав. Княгинин?], пов. Станиславів.  
 354. от. Лобковіц Вільгельм / Friedek [біля Острави у Чеській Республіці, теп. Фридек-Містек], Шлеск [Сілезія], Frau Lina Lobkowitz / в. 7 X. [1920].  
 356. хор. Ляблер Амброс / Відень / в.  
 367. пор. Ляйнберг Лев / Тернопіль, Міцкевича 24 / зв. 23 XII [1920].

## М

376. пор. Мазяк Іван / Стрий, Шумлянських ч. 128 / 25 VII [1920] до Грудзьондза; зв. 7 II [1921].  
 395. чет. Мазяр Стефан / Грабовець, п. Радимно, пов. Ярослав / зв. 16 III [1921].  
 402. чет. Майка Антін / Полоничка, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / зв. 22 XI [1920].  
 400. чет. Майковський Стефан / Кіцмань, Буковина (нар.); Княждвір, п. Печеніжин, пов. Коломия / зв. 19 XII [1920].  
 379. пор. Макарушка Любомир / Львів / зв. 14 VIII [1920].  
 411. пор. Макітра Гриць / Радехів / зв. 29 I [1921].  
 410. пор. Маковецький Омелян / Заставна, Буковина / зв. 22 II [1921].  
 416. хор. Маковецький Петро / Івивиці, пов. Радехів / зв. 23 XII [1920].  
 378. пор. Маковський Орест / Непольківці, п. Мамаївці Старі, пов. Кіцмань; Гінківці, п. Заліщики / в.  
 375. хор. Макогонський Дмитро / Бібщани, п. Поморяни, пов. Зборів / зв. 22 II [1921].  
 414. чет. Максимець Василь / Щуровичі, пов. Радехів / зв. 2 III [1921].  
 401. пор. Максимів Михайло / Подусів, пов. Перемишляни / в. 26 VIII [1920].

389. чет. Маланин Андрій / Бряза-Людвиківка, п. Долина, пов. Долина / в. 11 VIII [1920].  
 409. чет. Малко Іван / Двірці, п. Мости Великі, [пов.] Жовква / зв. 12 IV [1921].  
 423. чет. Мандзій Андрій / Слобода Золота, п. Козова, пов. Бережани / зв. 29 I [1921].  
 373. пор. Манько Василь / Угринів, пов. Сокаль – нар.; Гільче, п. Іосо.  
 422. хор. Маренін Лев / Стрий, Помірки / зв. 29 I [1921]; [в цій рубриці також нечітка записка про якусь подію в Проскурові].  
 430. чет. Маренін Ярослав / Яворів / зв.  
 397. пор. Марчук Микола / Будники, Снятин; Коломия, вул. Шевченка / зв. 19 XII [1920].  
 394. хор. Маранчук Осип / Будзанів, Тереховля / в. 12 X [1920].  
 418. сот. Маринович Стефан / Селиська, п. Хоросниця, пов. Яворів / зв.  
 388. чет. Мартинюк Гриць / Кути, п. Олесько, пов. Золочів; Львів, вул. Кентшинського 3 / зв. 22 II [1921].  
 417. чет. Матвій Іван / Берлін, пов. Броди / зв. 16 II [1921].  
 427. чет. Матвійців Іван / Грабовець, п. Стрий / зв. 7 XII [1920].  
 386. чет. Матис Іван / Дички, п. Рогатин (Підкам'янь), пов. Рогатин / зв. 13 XII [1920].  
 403. чет. Матюк Мирон / Карів або Гута Зелена, п. Рава Руська / зв. 12 I [1921].  
 421. пор. Мацієвич Ілярій / Ошихліби, пов. Кіцмань.  
 425. сот. Мацьків Василь / Побереже [прав. Побережжя], п. Єзупіль, пов. Станиславів.  
 387. пор. Мацюк Василь / Олешків, п. Заболотів, [пов.] Снятин.  
 391. чет. Мацюк Яків / Ракобути, п. Буск [Буськ], пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / зв. 15 IV [1921].  
 377. хор. Мачай Дмитро / Плазів, пов. Чесанів / в. 6 X [1920].  
 424. хор. Машталер Михайло / Туряди, Жидачів / зв. 15 I [1921].  
 390. пор. Мегера Іван / Самушин, пов. Заставна / зв. 31 III [1921].  
 385. чет. Мельницький Богдан / Станиславів, вул. Опришовець 860 / зв. 4 I [1921].  
 420. чет. Мельник Василь / Тишиця, п. Добротвір, пов. Сокаль.  
 429. пор. Мельник Михайло / Глинна, пов. Бережани / в. 14 X [1920].  
 374. чет. Мельникович Осип / Демчук Юліян, Сокаль – Кольонія; Сокаль або Височанка, пов. Станиславів / в. 6 VI [1920].  
 398. чет. Меринда Василь / Локітка, пов. Товмач [теп. Тлумач] / зв. 7 XII [1920].  
 428. хор. Мейський [?; перша літера випр. нечітко] Володимир / Торки, Перемишль / в.  
 406. чет. Миджин Михайло / нар. в Сороках, прин.[алежний] Миклашів, пов. Львів; тепер в Сасові, пов. Золочів / зв. 30 I [1921].  
 384. пор. Мизюк Василь / Воронів, п. Корчів, пов. Рава Руська / зв. 17 II [1921].  
 372. чет. Микитин Павло / Зарванця, Підгайці / зв. 20 I [1921].  
 405. чет. Микитка Юліян / Стрий / зв. 16 XI [1920].  
 419. пор. Микитюк Михайло / Коломия, вул. Прутова / в. 4 VIII [1920].  
 396. хор. Микитюк Теодор / Коломия, вул. Собіського [Соб'єського] / зв. 5 VI [1920].  
 392. чет. Микулович Євген / Угнів, пов. Рава Руська [теп. рай. Сокаль] / зв. 7 VII [1920].  
 383. чет. Миськів Іван / Гайворонка, п. Вишнівчик, пов. Підгайці / зв. 4 III [1921].  
 426. хор. Михалюк Мар'ян / Острів, п. Красне, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / зв. 29 I [1921].  
 404. сан. чет. Михаськів Гаврило / Підгородє [прав. Підгороддя], пов. Рогатин / зв. 23 XI [1920].  
 412. хор. Мінів Іван / Стрий / в. 4 VIII [1920].  
 Мінко Петро – див. Понич Петро (поз. 457).  
 381. пор. Мійончинський Франц / Коломия / в. 11 VI [1920].  
 380. хор. Мокрицький Михайло / Кобиловолоки, п. Янів, пов. Тереховля / зв. 29 XII [1920].  
 393. сот. Молецій Іван Діоніз / Довгомостиська. п. Судова Вишня, пов. Мостиська; декан Йосиф Круліковський / зв. 11 I [1921].  
 408. хор. Мороз Йосафат / Вілька Мазовецька, п. Гійче, пов. Рава Руська / зв. 22 II [1921].  
 407. чет. Мороз Микола / в. 22 IX [1920].  
 415. хор. Мостенський Михайло / Красне, пов. Золочів; Малаїв, п. Оліїв, [пов.] Зборів / зв. 7 III [1921].  
 382. чет. Мушин Іван / Заланів, пов. Рогатин / зв. 19 XII [1920].  
 413. чет. Мучій Теодор / Кутків, пов. Золочів / зв. 4 III [1921].  
 399. хор. Мушій Олекса / Кривеньке, п. Товстенське, пов. Гусятин / зв. 7 XII [1920].

## Н

440. пов. Навольський Антін / Зазуленці, Заліщики / зв. 20 I [1921].  
 437. чет. Назаревич Володимир / Богородчани, п. Іосо; Станиславів, Білинського 9 / 21 VI [1920] Грудз[бондз], зв. [16 I 1921 – див. додаток].  
 434. хор. Назаревич Роман / Богородчани [прав. Богородчани]; Станиславів, Білинського 9 / зв. 15 I [1921].  
 433. хор. Нижник Михайло / Добрівляни, [прав. Добровляни], пов. Дрогобич / зв. 12 IV [1921].  
 439. пор. Никифорів Яків / Угринківці, п. Торське, пов. Заліщики / зв. 12 IV [1921].  
 432. чет. Никифорук Никола / Завалє [прав. Завалля], Снятин / зв. 29 XII [1920].  
 438. чет. Никифорчин Остап / Кобаки, Іосо, пов. Косів / в. 14 XI [1920].  
 436. чет. Никифоряк Сава / Рожнів, п. Іосо, пов. Снятин; філія, ак. білн.[?], Львів, Нар[одний] дім / зв. 19 XII [1920].  
 442. чет. Новіцький Андрій / Вовчинець, пов. Станиславів.  
 435. хор. Новодворський Іван / Коломия, Гетьманська 48 / зв. 23 XII [1920].  
 441. хор. Носковський Євген / Сороки, пов. Бучач / в. 4 VIII [189120].  
 431. хор. Нуцуляк Михайло / Дорошівці, Заставна, Буковина / в. 28 IX [1920].

## О

452. чет. Огар Остап / Тернопіль, Погорецького 16 / в. 22 IX [1920] / звільн. 14 XII [1920].  
 443. чет. Огоновський Володимир / Львів, Підвале 7 / зв. 5 XI [1920].  
 450. сот. Огоновський Любомир / Львів, Підвале 7 / зв. 5 XI [1920].  
 447. чет. Олексишин Семен / Вирів, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / в. 4 VIII [1920].  
 449. чет. Ольховий Ілярій / Комарно / в. 1 II [1921].  
 453. чет. Онисько Володимир / Носів, пов. Підгайці / зв. 28 XI [1920]  
 446. пор. Онишкевич Володимир / Ціріх [прав. Цюрих; Zurich], Швейцарія; сотник Bartgen Onyszkewytch, St. [Сан] Remo, Italia / в. 20 IX [1920]  
 451. чет. Онищук Михайло / Поратин [прав. Пиратин], пов. Радехів / в. 4 VIII [1920].  
 454. чет. Онуферко Лука / Тернопіль / зв. 28 XI [1920].  
 445. пор. Ортинський Омелян / Ортиничі, п. Лука, пов. Самбір / в. 1 IX [1920].  
 448. хор. Осередчук Онуфрій / Рібчиці, п. Модиничі, пов. Дрогобич / в. 22 IX [1920].  
 455. сан. пор. Осецький Ілярій / Стрий / зв. 22 II [1921].  
 456. чет. Осипів Іван / Лисець, Богородчани / зв.  
 444. пор. Остапак Іван / Радча, п. Лисець, Станіславів / в. 1 IX [1920].

## П

496. чет. Паздрій Євген / Кошляки коло Підволочиськ[а], пов. Збараж / зв. 2 III [1921].  
 463. хор. Паламар Онуфрій / Васильків, п. Товстенке [теп. рай. Чортків] / зв. 11 III [1921].  
 460. хор. Паландюк Василь / Сопів, Коломия / в. 4 VIII [1920].  
 498. хор. Панас Титус / Карів, Рава Руська / зв. 8 II [1921].  
 497. хор. Панкевич Михайло / Рудне [прав. Рудно], п. Зимна Вода, пов. Львів / зв. 4 I [1921].  
 476. хор. Пасічняк Іван / Дзвиняч, п. Солотвина [прав. Солотвин], пов. Богородчани / зв. 16 III [1921].  
 468. чет. Паславський Василь / Станіславчик, Перемишль.  
 469. чет. Паславський Михайло / Любачів, пов. Чесанів / до суду у Львові 4 IV [1921].  
 482. чет. Пачеха Гриць / Хишевичі, Рудка / зв. 28 I [1921].  
 492. сот. Пашкевич Іван / Львів, Німецька гімназія / зв.  
 489. чет. Пашковський Михайло / Добромиль (коло залізниці) / зв. 12 I [1921].  
 466. чет. Пеленський Дамян / Угерсько, пов. Стрий / зв. 4 VIII [1920].  
 493. хор. Пелех Володимир / Лубянки Низші [прав. Нижчі Луб'янки], пов. Збараж / зв. 4 III [1921].  
 470. чет. Пелех Іван / Угринів Долішній, Станіславів; Львів / в.  
 480. сот. Пенчак Микола / Кривеньке, п. Товстенке, пов. Гусятин / зв. 23 IX [1920].  
 494. хор. Пенюк Стефан / в. 17 VII [1920].  
 487. хор. Петик Ілія / Мальнівська Воля, п. Краковець, пов. Мостиська / зв. 29 XII [1920].  
 478. хор. Петрустик Михайло / Воробіївка, п. Озірка, пов. Тернопіль.  
 490. хор. Пилипів Петро / Бабухів, пов. Рогатин / зв. 16 XI [1920].  
 465. сот. Пилипівський Теодор / Гораець, Чесанів / зв. 22 II [1921].  
 459. чет. Пилипко Никола / Ляцке, п. Комарівка, п[ов]. Бучач / зв. 19 II [1921].  
 483. хор. Пиндзин Осип / Стрий, вул. Руська 3 / зв. 8 XII [1920].  
 458. пор. Піджарко Євген / Дідилів, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / в. 28 IX [1920].  
 471. чет. Піщаловський Володимир / Сокаль, вул. Костюшка / зв. 5 XI [1920].  
 477. чет. Погорецький Нестор / Пишківці, пов. Бучач / зв. 12 I [1921].  
 495. чет. Подляшевський Володимир / Кобильниця Волоська, п. Краковець, пов. Яворів / зв. 16 XI [1920].  
 475. хор. Подюк Іван / Кобаки, Косів / зв. 13 XII [1920].  
 484. пор. Поклітор Дмитро / Валява, пов. Кіцмань.  
 486. хор. Політило Юліян / Грабова, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / зв. 13 XII [1920].  
 457. пор. Понич Петро ? [знак пит. у списку] / Шнирів, п. Броди, пов. Броди / [в замітках]: = Мінко Петро / зв. 13 VII [1920].  
 479. чет. Попович Богдан / Павлів, пов. Радехів / в. 17 VII [1920].  
 472. хор. Породко Ярослав / Коломия, [вул.] Коперника / зв. 5 XI [1920].  
 488. чет. Потелицький Михайло / Львів, [вул.] Кадетська 14 / в. 8 II [1921].  
 473. хор. Потич Володимир / Перемишль / зв. 15 VIII [1920].  
 467. чет. Потурняк Пилип / Сорока, п. Хоростків, [пов.] Скалат [так у списку; тепер село Сорока в гусятинському районі] / зв. 7 XII [1920].  
 474. пор. Почапський Кіндрат / Ожидів, пов. Золочів / зв. 22 XI [1920].  
 461. вій. уряд. Пригородський Іван / Худаївці, пов. Борщів / зв. 22 II [1921]  
 462. чет. Приставський Василь / Красне, пов. Золочів / в. 4 VIII [1920].  
 485. хор. Пришляк Стефан / Вислобоки, п. Підліски Малі, пов. Львів / зв. 22 II [1921].  
 464. чет. Прокіпович Іван / Волунів, Жидачів / зв. 11 III [1921].  
 491. чет. Процик Іван / Горинці, пов. Перемишляни / зв. 23 II [1921].  
 499. хор. Прусак Дмитро / Джурків, п. Обертин, пов. Городенка.  
 481. чет. Пушкар Гриць / Вербиця, пов. Рава Руська / зв. 13 XII [1920].

## Р

- Радзевич Винницький Степан* – див. Винницький Радзевич Степан (поз. 637).  
 504. хор. Радиш Федір / Рожнів, п. 1осо, пов. Снятин / зв. 13 XII [1920].  
 512. суд. чет. Раставецький Осип / Сілець Белзький, п. Пархач, пов. Сокаль.  
 507. хор. Реґуш Петро / Глушків, пов. Городенка / зв. 17 I [1921].  
 500. сот. Редлінґ Лев / Відень / в. 11 VII [1920].

506. чет. Редька Кость / Станиславів / зв. 28 XI [1920].  
 508. хор. Рибак Роман / Соснів, пов. Підгайці / зв. 7 XII [1920].  
 502. чет. Рибій Іван / Войнилів, п. в місці, пов. Калуш / зв. 11 II [1921].  
 515. пор. Ризак Іван / Бережани, Антонівка 56 / зв. 15 I [1921].  
 511. пор. Ришавий Іван / Олешичі, Чесанів / зв. 29 II [1921].  
 509. восн.[?] чет. Романина Олекса / Нестаничі, п. Хилоів [теп. Бабичі?], пов. Радехів / зв. 4 III [1921].  
 513. хор. Романишин Василь / Чистилів, Тернопіль / в. 6 X [1920].  
 503. хор. Романчук Андрій / Носівці, пов. Зборів / в. 4 VIII [1920].  
 514. хор. Рондяк Роман / Львів-Клепарів / зв. 4 I [1921].  
 505. чет. Росляк Михайло / Залісе [прав. Залісся], пов. Чортків / в. 4 VIII [1920].  
 510. пор. Рудавський Володимир / зв. 14 VIII [1920].  
 501. пор. Рудницький Марко / Тюдів, п. Кути, пов. Косів / зв. 7 XII [1920].

## С

544. хор. Савицький Гриць / Негребка [прав. Негрибка], пов. Перемишль / зв. 23 XII [1920].  
 539. хор. Савка Андрій / в. 4 VIII [1920].  
 526. чет. Савюк Іван / Кобаки, Косів / зв. 11 III [1921].  
 592. чет. Савяк Петро / Пасічна, пов. Станиславів / в. 4 VIII [1920].  
 559. чет. Саган Дмитро / Коломия, к. залізничного двірця / зв. 29 I [1921].  
 564. чет. Садлич Іван / Хирів, пов. Ст[арий] Самбір – нар.; Крутики, п. Калинів, пов. Самбір / зв. 23 XII [1920].  
 585. чет. Садницький Данило / Корчів, пов. Рава Руська / зв. 16 XI [1920].  
 536. пор. Сак Василь / Опільсько, пов. Сокаль – нар.; Вербів (посада), п. пов. Підгайці / зв. 18 III [1921].  
 547. пов. Сак Семен / Опільсько, п. Сокаль / в. 4 VIII [1920].  
 577. хор. Салдик Петро / Береги, пов. Самбір / зв. 13 XII [1920].  
 562. пор. Салюк Гриць / Угнів [пов Сокаль] / в.  
 572. лікв. хор. Самборський Єфрем / Глібів, п. 1осо, пов. Скалат / зв. 29 I [1921].  
 557. вій. ур. Самолук Михайло / Тереховля / зв. 5 XII [1920].  
 565. пов. Свергун Гриць / Сухостав, Гусятин / в. 1 IX [1920].  
 534. сан. сот. д-р Сеґен Михайло / Стрий / зв. 28 XI [1920].  
 545. сот. Секунда Володимир / Львів / зв. 12 VIII [1920].  
 574. хор. Селянський Остап / Вовчинець, Станиславів / в. 26 VIII [1920].  
 558. пор. Семака Володимир / Чернівці / в. 4 VIII [1920].  
 595. чет. Сембай Іван / Городилів, пов. Золочів / в. 4 VIII [1920].  
 548. чет. Семивоник Микола / Бучач, вул. Матковського 32; Войнилів, пов. Калуш / зв. 16 XI [1920].  
 554. вет. сот. Семйон Микола / Жидачів / 21 VI [1920] Грудзьондз.  
 520. хор. Семчишин Василь / Золочівка, п. Медова, пов. Бережани.  
 600. чет. Семчук Теодор / в. 1 X [1920].  
 543. хор. Семеник Юрко / Отинія, Товмач [теп. Тлумач; теп. Отинія в коломиїському районі].  
 556. хор. Сенечко Осип / Дроздовичі, пов. Перемишль / зв. 20 I [1921].  
 563. чет. Середа Василь / Язениця [хіба Ясениця] Руська, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / зв. 11 III [1921].  
 582. хор. Середоха Степан / Прусинів, пов. Сокаль / зв. 18 III [1921].  
 560. хор. Сірко Дмитро / Фільварки Малі, Броди / зв.  
 540. пор. Скалій Остап / в. 11 VII [1920].  
 601. хор. Скічко Михайло / Стрий або Паличі, п. Соколів, ад[?] Стрий / зв. 16 III [1921].  
 524. сот. Сковронський Микола / Довжанка, пов. Тернопіль / в. 28 VII [1920].  
 583. хор. Скопляк Ярослав / Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / зв. 16 VI [1920].  
 589. хор. Скоропада Іван / в. 4 VIII [1920].  
 549. пор. Скрипчук Іван / Угнів, пов. Рава Р[уська; теп. сокальський рай.] / зв. 28 XI [1920].  
 578. чет. Слюзар Микола / в. 11 VII [1920].  
 580. пор. Смолій Семен / Станиславів, вул. Леґіонів ч. 4 / зв. 19 XII [1920].  
 569. хор. Смутило Василь / Товсте, Заліщики / зв. 19 II [1921].  
 593. чет. Снилик Денис / Буськ, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / в. 22 IX [1920].  
 533. хор. Снігурович Омелян / Бережани / зв. 23 II [1921].  
 541. хор. Снігурович Степан / Бережани / в. 10 XI [1920].  
 527. чет. Собечко Павло / Вижняни, п. Куровичі, пов. Перемишляни.  
 532. чет. Созанський Теодор / Волоща, п. Лука, п[ов.] Самбір / зв. 7 XII [1920].  
 575. чет. Сокіл Іван / Русин, пов. Сокаль – нар.; Хлопятин, п. Белз / зв. 19 XII [1920].  
 584. сот. Соллогуб Володимир / Неслухів, п. Милятин Нов[ий], пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька]; Львів, Жовківська 28 / зв. 13 XII [1920].  
 538. чет. Соловій Мирон / Пуків, пов. Рогатин / зв. 7 VII [1920].  
 518. чет. Солтис Станислав / Милятин, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька]. / в. 28 IX [1920].  
 570. пор. Сольчаник Володимир / Старий Самбір / зв. 7 XII [1920].  
 599. чет. Сохацький Василь / Налуже, п. Струсів, пов. Тереховля / в. 22 IX [1920].  
 590. чет. Співаченко Северин / Чернівці / в. 11 VII [1920].  
 519. хор. Сроковський Микола / Вигнанка Гор[ішня], п., пов. Чортків / зв. 4 III [1921].  
 550. суд. пор. Ставничий Роман / Коломия (Народний дім); Нараїв село, пов. Бережани або Перемишль, Яворів [!]/ зв. 12 IV [1921].  
 525. пор. Соівянчук [Сеівянчук?] Ілько / Опришівці, пов. Станиславів [теп. в межах Івано-Франківська] / зв. 7 XII [1920].  
 521. хор. Станкевич Теофіль / Василів, Заставна / в. 7 X [1920].

529. пор. Стафіняк Віктор / Підліски, п. Раденичі, пов. Мостиська / зв. 11 XII [1920].  
 542. чет. Стеткович Володимир / Плотича Вел[ика], Бережани / зв. 4 I [1921].  
 517. пор. Стефанишин Осип / Тростянець, п. Долина.  
 586. чет. Стефанків Михайло / Стрий / в. 11 VII [1920].  
 551. пор. Стефурак Гриць / Сопів, 1осо, пов. Коломия / зв. 29 XII [1920].  
 587. чет. Стефюк Юрко / Хлівниця, пов. Кіцмань, Буковина / зв. 19 II [1921].  
 597. хор. Стоцький Осип / Немилів, пов. Радехів / зв. 11 II [1921].  
 567. чет. Стратейчук Іван / Волока, Вашківці; Станівці, п. Станівці Долішні.  
 568. хор. Стратчук Андрій / Суховерхів, пов. Кіцмань / зв. 19 II [1921].  
 591. цив. ур. Стрижовер Салямон / в.  
 598. чет. Стрілецький Іван / Радехів / зв. 4 IV [1921].  
 596. чет. Стрільчук Людвик / Львів-Картанів[?] / зв. 19 XII [1920].  
 566. сот. Стронський Микола / Дрогобич, Святого Івана 20 / зв. 13 XII [1920].  
 579. хор. Ступарик Іван / Задубрівці, п. Волчківці, пов. Снятин / зв. 7 XII [1920].

## Т

616. ротм. де Табора Стефан / Кіцмань, Буковина / зв. 16 XI [1920].  
 615. пор. Тарнавецький Омелян / Стецева, пов. Снятин / зв. 29 XII [1920].  
 605. хор. Тарнавський Василь / Слобідка Мушкатова, п. Мушкатів, пов. Борщів / в. 12 X [1920].  
 607. чет. Тарнавський Іван / Биків, п. Лука, пов. Самбір / в. 17 VII [1920].  
 1. ген. Тарнавський Мирон / Золочів / зв. 20 III [1921].  
 609. пор. Тельчер Ервін / Ургон, Oszutca 18, Ungarn [Угорщина] / зв.  
 611. чет. Теплий Кость / Львів, Личаків, Пекарська 55 / зв. 22 XI [1920].  
 613. хор. Терпливець Гриць / Суботів, п[очта] Войнилів, поч[та] Станиславів [!].  
 620. хор. Тершаковець Іван / Комарно, пов. Рудки / зв. 7 XII [1920].  
 614. чет. Теслюк Євген / в. 4 VIII [1920].  
 618. хор. Тимошик Михайло / Сокаль, Косцюшка 116 / зв. 13 XII [1920].  
 622. хор. Типкевич Осип / Бучач / в. 4 VIII [1920].  
 612. пор. Тихий Дмитро / Бабинці, пов. Рогатин / зв. 5 XII [1920].  
 608. чет. Тишовницький Михайло / Довга Лука, пов. Стрий / в. 5 X [1920].  
 603. хор. Ткачук Дмитро / Задубрівці, п. Волчківці, [пов.] Снятин / в.  
 621. суд. чет. Товарницький Іван / Мацошна, пов. Жовква / зв. 7 XII [1920].  
 602. чет. д-р Томковид Микола / Глубічок, Борщів.  
 606. чет. Трешневський Роман / Хоробрів, 1осо, пов. Сокаль або Корчин, п. Яструбичі / зв. 12 I [1921].  
 623. пор. Тріска Казимир / Сокаль, Шляхоцька 47 / зв. 11 III [1921].  
 604. чет. Турій Дмитро / Мошківці к. Войхилова, пов. Калуш / в.  
 617. хор. Турка Михайло / Задвіря, п. Перемишляни / в. 7 X [1920].  
 619. хор. Турчин Василь / Глубічок Вел[икий], 1осо, пов. Тернопіль / зв. 23 XII [1920].  
 610. хор. Турчин Теодор / Вербів, п. Нараїв, пов. Бережани / зв. 20 I [1921].

## У

625. чет. Українець Дмитро / Рогізна, п. Садигора, пов. Чернівці; (посада? [знак пит. у списку], Чернівці, "[?]"ffergass" 606).  
 624. хор. Ун'гар Герман / Вержнєківці, пов. Снятин / в. 11 VII [1920].

## Ф

130. чет. Фарина Стефан / Рощалів [прав. Розжалів], п. Бишів, п[ов.] Сокаль / зв. 13 XII [1920].  
 136. хор. Фартух Олекса / Краковець, поч. 1осо, пов. Яворів / зв. 22 II [1921].  
 135. пор. Феданків Володимир / Станиславів, Кнішнин кольонія, Костельна 335 / зв. 16 XI [1920].  
 137. хор. Федевич Осип / Микулинці, п. 1осо, пов. Тернопіль / вахт[овий] жандар[м].  
 133. чет. Федорук Данило / Львів, Пекарська 47 / зв. 8 II [1921].  
 650. чет. Феттер Фрідріх / Сапіжанка, пов. Камінка Стр[умілова]; теп. Кам'янка Бузька / зв. 13 XII [1920].  
 134. чет. Фльорчук Ярослав / Дуплинка 1осо, пов. Заліщики / зв. 29 XII [1920].  
 138. чет. Флюнт Володимир / Зосіна Воля, Станиславів / в. 16 X [1920].  
 132. пор. Флюнт Степан / Тур'є, пов. Ст[арий] Самбір або Дрогобич / зв. 26 X [1920].  
 131. хор. Фоліс Юліян / Радванці, Сокаль / зв. 5 XI [1920].  
 139. хор. Фукс Вільгельм / Сапіжанка, пов. Камінка Стр[умілова]; теп. Кам'янка Бузька / зв. 5 XI [1920].

## Х

89. чет. Хаврона Михайло / Копичволя, пов. Жовква / зв. 20 I [1921].  
 92. чет. Харук Гнат / Тулова, пов. Снятин / зв.  
 93. чет. Хархаліс Микола / Яворів / зв. 4 III [1921]  
 83. пор. д-р Хичій Іван / Потутори, пов. Бережани / зв. 19 XII [1920].  
 88. хор. Худий Іван / Скорити[?], пов. Збараж / зв. 31 III [1921].  
 94. пор. Цап Семен / Подусільна, п. Нараїв, пов. Перемишляни / в. 4 VIII [1920].  
 85. сот. Цапяк Іван / Добча, п. Адамівка, пов. Ярослав.  
 97. сот. д-р Царевич Омелян / Шоламиличі, пов. Рудки / зв. 19 XII [1920].  
 95. пор. Цегельський Роман / Струсів, Теревовля / зв. 7 XII [1920].  
 99. сот. Циганек Август / в. 4 VIII [1920].  
 76. хор. Цимбалко Олекса / Поздич, п. Медика, пов. Перемишль / зв. 19 XII [1920].

77. війс. ур. Ціховський Зенон / Яворів.  
 96. пор. Ціховський Лев / Пороги, поч. Солотвина [прав. Солотвин], пов. Богородчани.  
 81. чет. Цона Кость / Іванківці, п. Кіцмань, Буковина / в. 7 X [1920].  
 84. пол. дух. Чайківський Теофіл / Волостків, п. Мостиска; або Самбір, Бабина, п. Калинів / зв. 8 II [1921].  
 78. хор. Чарківський Василь / Глиняни, пов. Перемишляни.  
 91. чет. Чемерис Гриць / Шоломия, поч. Старе Село, пов. Бібрка / зв. 22 II [1921].  
 100. пор. Черкавський Олекса / Сасів, пов. Золочів / в. 26 VIII [1920].  
 82. чет. Черниш Степан / Копичинці, Гусятин, Мишин, п. Коломия / в. 7 X [1920].  
 80. пор. Чехович Мирон / Волостків, Мостиська; Бабина, п. Калинів, Самбір / в. 17 VII [1920].  
 79. чет. Чикало Карло / Стогниківці, Тернопіль / зв. 10 V [1921].  
 98. пор. Чіх Михайло / Верхрата, пов. Рава Руська / в. 4 VIII [1920].  
 670. хор. Чубатий Петро / Тернопіль, вул. Липова 25 / зв. 17 III [1921].  
 90. чет. Чубатий Ярослав / Деревляни, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / в. 17 VII [1920].  
 86. хор. Чуквінський Іван / Хирів [тепер район Старий Самбір] / зв. 16 XI [1920].  
 87. чет. Чучман Микола / Топорів, пов. Радехів / зв. 29 XII [1920].

## Ш

581. чет. Шавала Андрій / Криве, пов. Радехів / в.  
 571. чет. Шамудовський Михайло / Sahaog [?] Ulkely, Угорщина / зв. 27 VIII [1920].  
 561. хор. Шебунчак Іван / Солотвина, Надвірна / в. 4 X [1920].  
 516. хор. Шевелюк Василь / Івачів Долішній, Тернопіль / зв. 11 III [1921].  
 522. чет. Шекста Михайло / Поплавники, п. Галич, [пов.] Рогатин / зв. 30 I [1921].  
 530. чет. Шелепко Осип / Тернопіль, Бродська 26 / зв. 11 III [1921].  
 588. хор. Шелюх Олександр / Нове Село, п. Куликів, пов. Жовква / зв. 19 XII [1920].  
 528. чет. Шената [Шмата?] Василь / Кривеньке, п. Товстенське, пов. Гусятин / зв. 7 XII [1920].  
 531. пор. Шипітка Василь / Грімно-Рудки, п. Комарно [теп. рай. Пустомти] / зв. 13 XII [1920].  
 594. хор. Шишка Іван / Дернів, пов. Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / в. 4 VIII [1920].  
 546. от. Шльоссер Карло / Ретенбах [Ренинбах?], к. Миколаїв-Дроговиже, пов. Жидачів / в. 11 VIII [1920].  
 555. сот. Шмідт Фердинанд / Прага / в. 4 VIII [1920].  
 576. чет. Шостак Євген [?] / Митулин, п. Словіта, пов. Золочів / зв. 31 I [1921].  
 553. пор. Шостак Клим / Немилів, пов. Радехів / зв. 11 II [1921].  
 573. чет. Шпіллер Франц / Відень / в. 11 VII [1920].  
 537. хор. Шупяний Микола / Цьвіржа, п. Хоросвиця [прав. Хоросниця], пов. Мостиська / зв. 4 I [1921].  
 535. хор. Шушуровський Михайло / Крехівці, пов. Станиславів.

## Щ

523. чет. Щепанський Володимир / Фільварки Малі, Броди / зв. 12 IV [1921] / [замітка]: + [помер] в Тухолі на заpalення легких, 7 мая [травня] 1921 р.; [похоронений в окремії могилі на старому табірному цвинтарі в Тухолі, біля могили чет. І.Яросевича; на плані на могилі В.Щепанського є напис: 6/5. 21, а це означає, що запис "ЯПаста" неточний].  
 552. пор. Щирба Антін / Яворів або Туря Мала, п. Долина / зв. 9 VII [1920].

## Ю

227. чет. Юрків Іван / Глиняни, пов. Перемишляни / зв. 12 IV [1921].  
 222. пор. Юрків Михайло / Дібринів, п. Стратин, [пов.] Рогатин / зв. 25 I [1921].  
 242. хор. Юрчишин Микола / Будзанів, пов. Тереховля.  
 229. чет. Ющак Степан / Семенівка, Щирець, Львів; Розсаборґ, п. Щирець к. Львова / зв. 29 XII [1920].

## Я

233. хор. Яблонський Василь / Тернопіль / в. 1 IX [1920].  
 231. хор. Ямінський Орест / Довга Лука, Стрий; Довга, п. Моршин к. Стрия / зв. 28 XI [1920].  
 240. пор. Яримович Володимир / Перемишляни / зв. 15 I [1921].  
 237. хор. Яримович Микола / Тернопіль, вул. Микулинецька 13 / зв. 16 XI [1920].  
 232. чет. Ярослав Іван / Бордуляки, пов. Радехів / + 10 VI [1920 р.]; помер внаслідок пострілу під час втечі, похований в одиничній могилі на старому табірному цвинтарі в Тухолі.  
 228. чет. Ярмолюк Василь / Горбнів, п. Тартаків, пов. Сокаль / зв. 15 I [1921].  
 236. чет. Ярошик Осип / зв. 18 VI [1920].  
 238. чет. Яртимець Василь / Немилів, пов. Рава Руська / зв. 28 XI [1920].  
 221. чет. Яськів Іван / Мартинів Стар[ий], Рогатин / зв. 13 XII [1920].  
 235. хор. Яцків Теодор / нар. Туря Велика, пов. Долина і там принал[ежний], а мешкає в Нижанковичі [в Нижанковичах], п. в місці, пов. Перемишль / зв. 13 XII [1920].  
 223. чет. Яшан Василь / Серафинці, пов. Городенка / в. 30 VIII [1920].

## Підхорунжі

1. Алексевич Ярослав з Батятич / Батятичі, пов. Жовква / зв.  
 2. Алексевич Ярослав / Осьвенцім [Польща], почт. уряд. / зв.  
 3. Баляк Василь / Судова Вишня [тепер район Мостиська] / зв.  
 4. Бродюк Гриць / Тяглів, п. Белз, пов. Сокаль / зв.  
 34. Вашкопольський Володимир / Рождалів [прав. Розжалів], п. Переспа, пов. Сокаль / зв. 6 XII [1920].



22. Гева Михайло / Семиківці, п. Галич, п[ов.] Станиславів / зв.  
 14. Гординський Юліан / Глибоке, пов. Богородчани / кіб[?].  
 43. Грабар Іван / Бутини, п. Пристань, пов. Жовква / зв.  
 69. Грицик Володимир / Сокаль / зв. 6 XII [1920].  
 37. Грицина Ярослав / Коломия, Коперника 19 / зв.  
 27. Данилюк Стефан / Чернівці / зв.  
 35. Долинський Мирон / Підмихайля, Калуш / зв.  
 68. Дорожинський Володимир / Сокаль / зв.  
 45. Дорош Євген / Боринці Церковні, п. Вибранівка, пов. Бібрка / в.  
 49. Жарий Василь / Льонівці, п. Озеряни, ад [?] Горбків, пов. Борщів / зв.  
 33. Жарський Василь / Белз [тепер район Сокаль] / зв. 6 XII [1920].  
 36. Жарський Осип / Белз / зв., Ланцут [прав. Ланцут; такий запис в рубриці "увага"].  
 51. Жеребецький Федь / Ямиска, п. Бруховичі [прав. Брюховичі], пов. Городок / зв.  
 58. Жовнірчук Василь / Буск [прав. Буськ], п. Камінка Ст[умілова; теп. Кам'янка Бузька] / в. 8 X [1920].  
 10. Зелений Зиновій / Камінка Стр[умілова; теп. Кам'янка Бузька] нар.; Винники, Львів – м. / зв. 6 XII [1920].  
 15. Кавка Андрій / Рогатин / зв. 13 XII [1920].  
 56. Каліцінський Василь / Немилів, пов. Рава Руська / зв.  
 41. Капустяник Петро / Васильків, п. Товстеняке, пов. Гусятин / зв.  
 38. Карпа Гриць / Трудовач, п. Гологори, пов. Золочів / зв.  
 59. Кічоровський Осип / Сянік, Словацького 339 / зв.  
 26. Книш Стефан / Тернопіль, Пунчарта / зв.  
 19. Кобринський Роман / Бережани, вул. Адамівка 126; Герміна Корочевська / зв. 31 XII [1920].  
 17. Когут Дмитро / Биків, п. Медика, пов. Перемишль.  
 24. Коник Володимир / Косів к. Коломиї / зв.  
 74. Котецький Володимир / в.  
 16. Коцюба Стефан / Стенятин, пов. Сокаль / зв. 16 I [1921].  
 25. Кришталь Михайло / Белз, п[ов.] Сокаль / зв. 23 II [1921].  
 62. Кулинич Гриць / (Добрусин [прав. Добросин], пов. Жовква); Камінка [Кам'янка] Лісна, пов. Рава Руська / теольоґ, зв.  
 42. Кутувий Степан / жандарм, в. 8 X [1920].  
 53. Кучерепа Олександр / Мацьковичі, п. Кусеничі, пов. Перемишль / зв.  
 57. Лелюк Микола / Стариска [теп. Старичів], п. Скля [прав. Шкло], пов. Яворів / зв.  
 44. Лиско Костянтин / Львів, Якуба Стшеме 15 / зв.  
 72. Лотоцький Василь / Липиця Долішня, пов. Рогатин / зв.  
 66. Луцький Володимир / Ємчин, п. Тосо, пов. Перемишляни / зв., в Ланцуті.  
 65. Луцяк Микола / Бродна[?], пов. Радівці [прав. Радавці; теп. в Румунії – Radauti], Буковина / зв.  
 47. Ляшевич Зенон / Переволока, пов. Бучач / зв. 14 XI [1920].  
 29. Макітра Стефан / Радехів, Качерівка / зв.  
 31. Малкович Василь с. Андрія / Березів Середній, п. Березів Вишний, п. Печеніжин [пов. Коломия] / зв.  
 12. Мельник Василь / зв.  
 71. Менцінський Осип / Бишів, пов. Сокаль / зв. 7 III [1921].  
 70. Менцінський Стефан / Бишів, пов. Сокаль / [в зап.]: = 13 [див. поз. 13 у списку "теольоґів"] / зв. 22 II [1921].  
 61. Мороз Андрій / Пліхів, пов. Бережани / зв.  
 63. Павелчак Володимир / Львів, Сикстуська 20, у Греськів / зв.  
 54. Павлюк Ілля / Белз [пов. Сокаль] / жандарм в Ланцуті, зв.  
 50. Паньків Петро / Чесники, пов. Рогатин / зв.  
 18. Пиндзан Омелян / Стрий, Руська 3 / зв. 5 XII [1920].  
 52. Прокопович Андрій / Коломия, вул. Українська 31 / зв.  
 55. Пшедзімірський Стефан / Пристань, пов. Жовква / зв.  
 23. Ракочий Стефан / Старий Самбір / зв.  
 64. Роговський Євген / Зборів / зв. 16 XI [1920].  
 13. Сенів Семен / в. 4 VIII [1920].  
 60. Сікорський Лев / зв. 12 IX [1920].  
 20. Сілецький Антін / Сілець, Самбір / зв.  
 46. Стельмах Володимир / Тернопіль, Крашевського 20 / зв.  
 28. Стефанів Зенон / Коломия, Гетьманська 44 / зв.  
 67. Строцький Орест / Львів; Синевідсько Вишне [теп. Синьовидне], по[в]. Сколе / в. 8 X [1920].  
 11. Таращук Іван / Глубічок [прав. Глубочок] Малий, пов. Збараж / зв. 22 XI [1920].  
 21. Томашівський Василь / Кулновичі, Рудки / в. 1 IX [1920].  
 48. Тріска Осип / Сокаль / в. 11 VIII [1920].  
 32. Фарисей Петро / Трускавець, п. Дрогобич / зв.  
 40. Феліцький Михайло / Будзанів, пов. Терехів / теольоґ в кантин[і] / зв.  
 30. Фуканчик Гриць / Зарайсько, пов. Самбір / зв.  
 8. Хойнацький Осип / Новиця, пов. Калуш / зв.  
 9. Чайківський Іван / Лука, ад [?] Самбір / зв. 16 XI [1920].  
 6. Червоняк Павло / Кривеньке, п. Товстеняке, пов. Гусятин / зв.  
 5. Чолій Михайло / Бряза, пов. Болехів / в. 7 X [1920].  
 7. Чужак Гриць / Перерів, п. Макіївці, пов. Коломия / зв.  
 39. Шпинтук Дмитро / Кути Старі, п. Кути, пов. Косів / зв.  
 73. Юзьвяк Юрко / Самбір, Собіського [прав. Соб'єського] / зв. 22 XI [1920].

## Теологія

1. підхор. Весоловський Євстахій / Олесько, Іосо, пов. Золочів / = 631 [у списку стар. – хорунжий] / зв.
2. підхор. Воробій Михайло / Перемишлів [теп. Перемишловичі?], п. Белз, пов. Сокаль / зв.
6. пор. Гайдукевич Осип / Должанка, пов. Тернопіль / = 170 [у списку стар.] / в. 5 X [1920].
8. підхор. Грушкевич Володимир / Залісе [прав. Залісся], пов. Борщів / зв.
7. чет. Гродзький Василь / Монастирок Бродський, п. Станиславчик, пов. Радехів / = 149 / [у списку стар.] / зв. 12 I [1921].
3. підхор. Дашо Стах / Самбір / зв.
4. підхор. Дорош Андрій / Угнів, Іосо, пов. Рава Руська / зв.
5. підхор. Дорош Лев / Бринці Церковні, п. Вибранівка, пов. Бібрка / зв.
9. підхор. Кедринський Василь / Гута Полоницька, пов. Камінка Стр[умилова; теп. Кам'янка Бузька] / зв. 12 I [1921].
10. підхор. Кулинич Гриць / Камінка [Кам'янка] Лісна, пов. Рава Руська / = 62 [у списку підстар.] / зв.
11. підхор. Лещук Осип / Стаї, пов. Рава Руська / зв.
12. чет. Матюк Мирон / Карів, пов. Рава Руська / = 403 [у списку стар.] / зв. 12 I [1921].
13. підхор. Менцінський Стефан / Бишів, п. Іосо, пов. Сокаль / [= 70 у списку підхор.] / зв. 22 II [1921].
14. підхор. Піджарко Іван / Дідилів, пов. Камінка Стр[умилова; теп. Кам'янка Бузька] / зв.
15. чет. Погорецький Нестор / Пишківці, пов. Бучач / = 477 [у списку стар.] / зв. 12 I [1921].
16. підхор. Салук Панько / Стібно, пов. Перемишль / зв.
17. підхор. Стрільбицький [Стрілобицький?] Микола / Росохач, пов. Чортків / зв.
18. чет. Трешневський Роман / Хоробрів, Іосо, пов. Сокаль / [= 606 у списку стар.] / зв. 12 I [1921].
20. підхор. Федик Теодор / Кліцко, пов. Рудки / зв.
21. підхор. Феціцький Михайло / Будзанів, Іосо, пов. Теревовля / = 40 [у списку підхор.] / зв.
19. підхор. Худа Михайло / Яворів / зв.
23. підхор. Цебровський Август / Романове Село, пов. Збараж / зв.
22. підхор. Черкавський Іван / Хлівчани, пов. Рава Руська / зв.

Archiwum Zakładowe Biblioteki Narodowej w Warszawie, т. XXVI.1.X. (Автор списку – "ЯПаст").

## Список використаних джерел

1. Богачевський Д. Табор полонених у Тухолі / Д. Богачевський // Українська Галицька Армія: матеріали до історії. – Т. 1. – Вінніпег: Вид-дав хорунжий УГА Д. Микитюк, 1958 – С. 566–581.
2. Вішка О. Табір полонених вояків УГА в Тухолі / О. Вішка // Сурмач. – 1996. – № 1–4(126–130). – С.34–36.
3. Вішка О. Табір полонених Української Галицької Армії в Тухолі / О. Вішка // Український Альманах. – Варшава: Тирса, 1997. – С.375–379.
4. Вішка О. та ін. Останній шлях УГА: обставини перебування та культурно-просвітницька діяльність полонених старшин Української Галицької Армії в таборі Тухоля (Польща) у 1920–1922 рр. / О. Вішка, З. Карпус, І. Срібняк. – К.; Торунь [б.в.], 1999. – 48 с.
5. Колянчук О. Українська військова еміграція у Польщі 1920–1939 / О. Колянчук. – Львів: Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, 2000. – 278 с.
6. Коковський Ф. В Тухолі / Ф. Коковський // Літопис Червоної Калини. – 1935. – № 3. – С. 19–21.
7. Купцов А., Срібняк І. Освітнянські гуртки полонених старшин УГА в таборі Тухоля в 1920–1921 рр. / А. Купцов, І. Срібняк // Український історичний збірник. – К.: Інститут історії України НАН України, 2002. – С. 235–249.
8. Павлик М. Українські військовополонені й інтерновані у таборах Польщі, Чехословаччини та Румунії: ставлення влади і умови перебування 1919–1924 / М. Павлик. – К.: Інститут історії України НАН України, 1999. – 352 с.
9. Срібняк І. Архівні джерела з історії перебування полонених українців у таборі Тухоля (1920–1921 рр.) / І. Срібняк // Tuchola. Obóz jeńców i internowanych 1914–1923 / Red. Z. Karpus. – Т. 1. – Cz. 3: Warunki życia jeńców i internowanych. – Toruń: Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2007. – S.113–127.
10. Срібняк І. Українці на чужині. Полонені та інтерновані вояки-українці в країнах Центральної та Південно-Східної Європи (1919–1924 рр.): становище, організація, культурно-просвітницька діяльність / І. Срібняк. – К. [б.в.], 2000. – 324 с.
11. Шанковський Л. Українська Галицька Армія / Л. Шанковський. – Львів: Наукове товариство ім. Шевченка, 1999. – 396 с.
12. Якимович Б. Генерал Мирон Тарнавський – життя і чин / Б. Якимович. – Львів: ТЗОВ "Львівські новини", 1994. – 28 с.
13. Karpus Z. Obóz jeńców Nr 7 w Tucholi (1914–1921) / Z. Karpus // Studia i materiały do historii wojskowości. – 1994. – Т. XXXVI. – S.139–141.
14. Karpus Z. Jeńcy i internowani rosyjscy i ukraińscy na terenie Polski w latach 1918–1924 / Z. Karpus. – Toruń: Adam Marszałek, 1997. – 209 s.
15. Krotofil M. Українська Армія Халіка 1918–1920. Организация, озброєння, wyposażenie i wartość bojowa sił zbrojnych Zachodnio-Ukraińskiej Republiki Ludowej / M. Krotofil. – Toruń: Adam Marszałek, 2002. – 223 s.
16. Rezmer W. Kronika Wołodymyra Ogonowskiego – źródło wiedzy o obozie jeńców Ukraińskiej Halickiej Armii w Tucholi w 1920 r. / W. Rezmer // Матеріали третього міжнародного конгресу українців (Харків, 26–29 серпня 1996 р.). Історія. – Х. [б.в.], 1996. – С. 48–55.
17. Tuchola. Obóz jeńców i internowanych 1914–1923 / Oprac. Z. Karpus, W. Rezmer. – Т. 1. – Cz.1. – Toruń: Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 1997. – 236 s.; Cz. 2: Choroby zakaźne i

walka z nimi 1920–1922. – Toruń: Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 1998. – 128 s.

18. Wiszka E. Żołnierze Ukraińskiej Halickiej Armii w Obozie Jeńców nr 7 w Tucholi (1920–1922) / E. Wiszka // Tuchola. Obóz jeńców i internowanych 1914–1923 / Red. Z. Karpus. – Т. 1. – Cz. 3: Warunki życia jeńców i internowanych. – Toruń: Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2007. – S. 79–99.

19. Гордієнко В. Українська Галицька Армія / В. Гордієнко. – Львів: Меморіал, 1991. – 112 с.

20. Archiwum Zakładowe Biblioteki Narodowej, т. XXVI.1.X.

21. Центральний державний архів вищих органів влади та управління України, ф.2192, оп.1, спр.1.

22. Центральний державний історичний архів України у м. Львові, ф.309, оп.1, спр.1679.

## References

1. BOHACHEVSKYI, D. (1958) Tabor polonenykh u Tuholi. In: *Ukrainska Halyska Armia: materialy do istorii*. Vol.1. Winnipeg: D. Mykytiuk, second lieutenant of Ukrainian Army, p. 566–581.
2. WISHKA, O. (1996) Tabir polonenykh voyakiv UHA v Tuholi. *Surmach*. 1–4(126–130), 34–36.
3. WISHKA, O. (1997) Tabir polonenykh Ukrainykoi Halyskoi Armii v Tuholi. In: S. Zabrovanyi, ed. *Ukrainskyj Almanakh 1997*. Warsaw: Tyrsa, pp.375–379.
4. WISHKA, O., KARPUS, Z., SRIBNIAC, I. (1999) *Ostannii shliakh UHA: obstavyny перебування та kulturno-prosvitnytska diialnist polonenykh starshyn Ukrainykoi Halyskoi Armii v tabori Tuholia (Polshcha) u 1920–1922 rr*. Kyiv, Toruń: S.n.
5. KOLIANCHUK, O. (2000) *Ukrainska viiskova emihratsiia u Polshchi 1920–1939*. Lviv: Instytut ukrainoznavstva im. I. Krypiakevicha NAN Ukrainy.
6. KOKOVSKYI, F. (1935) V Tuholi. *Litopys Chervonoyi Kalyny*. 3, 19–21.
7. KUPTSOV, A., SRIBNIAC, I. (2002) Osvitianski hurtky polonenykh starshyn UHA v tabori Tuholia v 1920–1921 rr. In: V. Smolii, ed. *Ukrainskyj istorichnyi zbirnyk*. Vol. 4. Kyiv: Instytut istorii Ukrainy NAN Ukrainy, p. 235–249.
8. PAVLENKO, M. (1999) *Ukrainski viiskovopoloneni i internovani u taborakh Polshchi, Chexoslovachchyny ta Rumunii: stavlennia vlady i umovy перебування 1919–1924*. Kyiv: Instytut istorii Ukrainy NAN Ukrainy.
9. SRIBNIAC, I. (2007) Arkhivni dzherela z istorii перебування полонених українців у таборі Тухолія (1920–1921 rr.). In: Z. Karpus, ed. *Tuchola. Obóz jeńców i internowanych 1914–1923*. Vol. 1, part 3. Toruń: Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, p. 113–127.
10. SRIBNIAC, I. (2000) *Ukrainsi na chuzhyni. Poloneni ta internovani voiak-ukrainsi v krainakh Tsentralnoyi ta Pivdenno-Skhidnoyi Yevropy (1919–1924 rr.): stanovyshe, orhanizatsiia, kulturno-prosvitnytska diialnist*. Kyiv: S.n.
11. SHANKOVSKYI, L. (1999) *Ukrainska Halyska Armia*. Lviv: Naukove tovarystvo im. Shevchenka.
12. YAKIMOVYCH, B. (1994) *General Myron Tarnavskiy – zhyttia i chyn*. Lviv: Lvivski novyny.
13. KARPUS, Z. (1994) Obóz jeńców Nr 7 w Tucholi (1914–1921). In: *Studia i materiały do historii wojskowości*. Vol. XXXVI, p.139–141.

14. KARPUS, Z. (1997) *Jeńcy i internowani rosyjscy i ukraińscy na terenie Polski w latach 1918–1924*. Toruń: Adam Marszałek.

15. KROTOFIL, M. (2002) *Ukraińska Armia Halicka 1918–1920. Organizacja, uzbrojenie, wyposażenie i wartość bojowa sił zbrojnych Zachodnio-Ukraińskiej Republiki Ludowej*. Toruń: Adam Marszałek.

16. REZMER, W. (1996) Kronika Wołodymyra Ogonowskiego – źródło wiedzy o obozie jeńców Ukraińskiej Halickiej Armii w Tucholi w 1920 r. In: *Proceedings of the 3rd International Congress of Ukrainists. Istoriiia. Kharkiv, 26–29 August 1996*. Kharkiv: S.n., p.48–55.

17. KARPUS, Z., REZMER, W. (eds.) (1997–1998) *Tuchola. Obóz jeńców i internowanych 1914–1923*. Vol. 1, part 1–2. Toruń: Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika.

18. WISZKA, E. (2007) Żołnierze Ukraińskiej Halickiej Armii w Obozie Jeńców nr 7 w Tucholi (1920–1922). In: Z. Karpus, ed. *Tuchola. Obóz jeńców i internowanych 1914–1923*. Vol. 1, part 3. Toruń: Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, p. 79–99.

19. HORDIYENKO, V. (1991) *Ukrayinska Halycska Armiya*. Lviv: Memorial.

20. Archiwum Zakładowe Biblioteki Narodowej, vol. XXVI.1.X.

21. Tsentralnyi derzhavnyi arkhiv vyshchikh orhaniv vlady ta upravlinnia Ukrainy, fond 2192, opys 1, sprava 1.

22. Tsentralnyi derzhavnyi istorychnyj arkhiv Ukrainy u m. Lvovi, fond 309, opys 1, sprava 1679.

Надійшла до редколегії 24.11.15

Prof. Dr. O. Wishka

Torun, Poland,

Prof. Dr. I. Sribnyak

Borys Grinchenko Kyiv University, Kyiv, Ukraine

#### THE DISCOVERY IN WARSAW LIBRARY: THE LIST OF PRISONERS, OFFICERS OF UKRAINIAN GALICIAN ARMY, HELD CAPTIVE IN TUCHOLA CAMP (1920–1922)

*The publication of complete list of prisoners, officers of Ukrainian Galician Army (UGA), who were in the camp Tuchola in the second half of 1920–1921 the authors tried to reconstruct fully the circumstances of their stay in the mentioned camp, dynamic changes of quantitative composition of its inhabitants, which has been associated with their release, escape or transfer to the Polish military units. Also an attempt of the author attributed this list specifies some data on residence prisoners until their involvement in the ranks of the CAA and the timing of their release detailed circumstances stay in the camp last commander of the UGA General Myron Tarnavskyi. Specified information about the specific building housing CAA and petty ways to replenish summarized some data on the ethnic composition of the captives chief officers carried out calculations according to their ranks. Detailed analysis of historiography problems defined contribution to the study of the topic of Polish and Ukrainian historians outlines the main range of archival sources about Tuchola Archives of Ukraine and Poland.*

**Keywords:** officers, prisoners, the camp Tuchola, Ukrainian Galician Army.